19-DAN-DN NOPY

NIYY NNNYN NSVINT MDY DIPIVINY
39 701 PNNN D DY

(8/1/2006) Y'OWN N2V /N PINNN

R WY MIN N $ 9NNV

: M

PPN N INON ) NN .Y ND-AN N
NON.9 NI D MTYON N M1 .N
wn .Y NTIIN .9 MINIWT .Y YPONVWI N
VI ) AN .0 NoNd D PNV
A>WY NN .Y oNNn .0 o .7
VIV 3 09 .N 90 .7 MNOON .Y
NIV .1

e RRR i)

S0IMY ., PPRPO A, TION I T O T D
YN 979N - N2»Y oM M $N2PYNI)
$7M

YN DARYND D70N0 JVIV-1A X ,VNINPY PO D AN L) 000D D700 NNNAN LY
P,Y009 P02y )P LA YD OHINK NP LN L,NMPYN 9T 0 DT P ,ONd0)
ON1D 10 YO LT LYY Y 0PN LK ,NYN 2N ,IND0 L0, WN»D THPURY Y L))

VN2 5NN DN ,NIND L2,V YD) PR DTN D X, TIND DNdN

16: 05 Nywva NNN NN

NNNVNLO NNV NXYINN NP
NN NONIY? PN )2 N



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-2 -

-1 091 110

(4 7139) ; MNYINY
(6 7nY) ;0N 910 NN
(43 713y) ;199590 YNY Y27

-

-

*

(53 719); 10/05 701 PYPIPN NRYPNY NTIND NP9

-

(64 /13¥) ;4/05 701 DIVIPN NRIPNY NTYNN DIPIVIND

W R WNR

7-9 DRW /N = (MMOVD) 112N NYan NYYIN MIIYY 34,2004 /DN 391D TN
(64 713¥) ;19° X5

-

(73 71y) ;29/05 0 DOV N1 NPV .7

DNPN NIVNY MINKY 2N KN PNINNY 19)Y NV YV NN BIvH .8
(74 ny) ; wNN 92920

MYINNN BNNN Y NTIIN 9IVAY AYPA — KIOY NNV 1Y 90 1Y 3327 MmN .9
(80 71y) ; 5319y

(80 71¥) ; ANYIANY )T DY TN NYPINA NX92) 999N .10

(81 /109) ;©2)9Y010 DNON Y12 PANNY N1 NINA .11

(82 /1Y) ; 1NPPY MTIN 099W) 0NN .12

(82 7109) ; DYTIND YV DTN MEWINT DY) 09N .13

(84 7109 ;MPPON QAN Y12y NN .14

(85 /109) ; ©YPNNNM DIVINY .15



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-3 -

$597990 = VIV M
W 116 W

YPAN MINX MY 29D DAN ,2ONN) DX .8.1.2006 ,39 'ON PIND 12 NIVIND NV DY 17O PMIAD
LDMYRIN DTN N0 TIY, D127 1901 1D PYN UK NN

$N9YN YR - INTIIN M
LOPY DY MY STNR YXI D Y9N0 KD WP NN ,NOTIN DNNN >IN

A ekt
M0 NV N

19790 = WY M

DNNN NN D

X9 ’a)
MWD NYINNN

D790 =9I M

VN NYNNN LD

X9h )
MPYN YR DY NTNPND NIONX N

79N - I M

ONIN INY TRV NNDODYPN .NTNPN NDON XD 1T, NI NI ND

$DIYN YNRY - INTDIN M
97 NOWVNNN YR NNOWI NN NNZNN NOI2 MWD ,NSVIND N NNYNT WP MIN

5219 DIAN-DN PYN 2AVIN D) 1D ,NNYIND 1IN DOW PHINND MIN N DY PANIN -NIY PP IN
AMYWO DYHNMNIY NNIN NDI2D DI9IVNN DO NYY
7Y MAd



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-4 -
19790 = WY M

JANY YN
tNYINY .296

19790 = WY M

YN URIY NINDIRYY DIWI DN
VP2 YN URT OINTY

: NP
NIIPY PINND N8N ND NN

NYWIND 930 HY 25 0N RNIINY

25/12/2005 TXINNHN VNI 119

PINIRNNYN NINOTIAPIY TINN 27D D) 1IN PGNPTT M PYNI, 12y DI N
NN NYND

: INAN NNDIRYND NORY)I

123210 N2 YIIP XD OPI DHT AN DND 172071 IO qDI DIDD WINN DXPNIA N¥PIN ONXN
0 PN 1AYD NSPIIN DXPNN NN TWTIN N0 TNNY TIIDNM PN DXTH DIpna
NPNN

YI9ND DN 10 TINN DAY HHD1 DR, NNPINY DXPNN NN PONA AYD NSPINY

130 ¥ DX, DPNPYN DMNINOTND P2 MANPNA 197N DTN

N2YN YN Havn

MOY22 17 16 TOPWOI /NI DN M9 ,72¥2 NAIVN NN ,MANN NIWY DIPNY TIWNA
A9-2AN-5N NMPY MY XY NP TN

MPYH DAY NMIVANID PRI MM Y2DD TPDIN IN NPIMP MOND DI NMOPYD PR ,TIVON
ANV HI1YAD IN 113202 DIV

DOV D731 Y3 1Y 120N O NOVNNI MAINM TN TIVN DY NNINKRD NIIWIV NYNAI
213270 19 190N NMND DD NN

ANYNA 9VY 179 DIPIN NN - TIND NP2 NPINNL AN LPANAN N DY NN 3TN
NMOMINN DTV DY NIVIRY | 2005 TIVD (NNINA NNIN H91D) NDMNHNN MY

. 494,020 : 12N 02D

. 49,468 7NN N2



NIVY NNNYN NIWIND MY HIPIVINY
39 701 1217 1 NAY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
-5~
YDNPN .NMATINN PN NPIODN NPONND PIVIN, INDY TOW RIN, THAN QN INN PPONA M2
PI90N PI9 — DIPNN 902 VNN
SIPYY DTN NINN O DY MY, DINNODND DN, O¥INMN DX9NN DY MDNNN
MODNN O NYY , MDAN NONVDIN, NIV NVN, P, NN PIPY MN, THANNN 1199
NHYTN IN NPTIND , MDY DIPID ,NDNPD N, TONPY NPT, OINNRY TIND TIWN
JPNNNN

NYWIND 93N HY 26 0N RNIINY

25/12/2005 TN 91V 119 N

29V VYN NIN DY MDY ODIND, 1PYN 122 12 NP D»pNnn 2171272005 7 02
MT2IWY PN MNNIRD M3 IPNIIVON” NIMON NNN NN X2 290 OY NIVNL NINN
7252 DOWID TYN MPRM NMOPY

: INAN NNDYRUN NORY)I

N2IVN2 NIINN OV DMPD PYN YR NYTY MINT OXN HINMIN TYIN D VPR NN DD )
IN /) DWI IRV, P09 DTN IN MDY T, NNYIN 72N DI DXNINMPYA YN YN NNIPA
7099 51920 V1PN OPP YA — HHOD IN INNINY NT NN MIVNY INPY TN 0N HAPD

NNPYN YNNI Hvn

, T2V DY NPNIIN NMDOYAD MDWN NONMNY MHODMOND 11PY NN VAN DN NOPY
.DNYY YNIIND YINT NMINNIN NN NNYPN MIDWNN

, AN TINN NTIAYN MYYD 12y DXTAY DY NIYYN MDY NINTY NTTIVN NPV NOIIN
22 TIMIRD MIAIND NDYI PNIND DY IPIND NN, DT N0N MDY 7127 DY IND1 D
NINN , IRNIN OVPY , MTIY 50 — 5 DY NPIVNON MNINND DY KXY KNS ION, 1T NIPNN
91D YT DY DOIND WIDIWN IWIX 1D DY), INWID DINN NINN NNY KO NTIAYN MyYd
NN RO WNN OARYN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-6~

19790 = WY M

NI NYID D123V NN, NN VMY NI

1090 979 NYIN 297
011 9705 MY

L0°N2N NN NN -19) HNMY ) .1

79N - I M

ATOY NYSN -19) HNINY 90 NNYIND 92N DX WP N

2N ONINY PINK

,23921 /N7 DY NN RYNA DD ROV 7INNTOPINRN NIND YA DY XYNN DY I ONIN PN
.DYN TON TN XYW 12D

39 M Nwpaa

.NPYNY D7INAY XINA DINNNDIY N8N 22N M9

NP DN ONINLYIND PI90N

$1299N-12 ’2)
.SV AN 16 1N N2VWIN NDINNA

$97990 = 99 M
.SYIN AN 16 1N NN NDINNA

292 M

.DYNaN MMINA NMIND WP DPN ITOD NYNN MOYND N8I NN

NNNN ,DNNYD 1PTON DINA DY M2 MNND ,Y DININND 017251072V, MY MINNA
19IND NTYPN KD DNYA NONY , 1IN NN 1IN DNINYY 1PTON ;YA 1IN NIMIPN 10N
NNIYYY NOND ¥ 19 NT IR VYWY NONRD ¥ .1IND NTYPNI KD NI ,0NO0N 19IND IN SWYN
MO NNXY NOPYN ,DYPN PYN YR ,NNSY PPN DN .NIWIDN TIND NN M

NN TONY NN NN ,NT NDN OXNAY NYHN) NPNYNN NN NMIVN XD IWND ,NYY NO1IAN
NINY NHNY N L,NPIND NX DNXYD 1INY NONN DINA ,NIND DTN DI XY MOVTHN
NON DY P RDY,DIND MOPA DIIND MIZIIN NPNINNY ¥TI w1257 DX NIVTNN DY NN
DYYIN ¥ .1 I2TD N1DID 12 D) NNXY NMPYNY ININ NT .10 DITRI MY NN DOYIIN



NIVY NNNYN NIWIND MY HIPIVINY
39 701 12300 )1 NAXY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
-7 =
DYOPNI DM NMPYD NYPIAL D19),20YT 19INI NN MV 19INI XD N NN PIND DI
NNTN 7PY2N NN NNY TIANY 2VIN TPYIN OIN . 92T IN ONY DMIWND XD ;21102
,TIIND NNXA MYYND DIDIN NYRN DMI2THY 1210 .APMIVIN NNDIY,NT NN MUY
7152 YW Y95 KDY, NONRN DXNIAN DY N 1IN DAPO D) MO IWARY >TI N TPIVTN
SLUMS 5 7Nm AN Ntv -Ddna
NITI0NY MAPN NN NOND DMI2TN NN PTON NI NYND PNTI DRY YD NN N DY

297990 = IV M
Y NN MYYNY 10 WSN NNN DY

$19) M
R RV NTD

$97990 = IV M
IO NN PN

$19) M
JISVINN N2

$59790 = VI M
N9 NIVINN N2

NN D NN INYII VW

2199 M
7059y PN NTYNA NT NN NOYN NOY NND

2192 M
T2 PTY NS ND NI, DY P2 NTYND D32 NPT NRY NNTD INYSN

$59790 = VI M
Y NN MOYNO NN NS M

$19) M
T

S ankeb)
TV YT ND DN DND



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-8 -

2192 M
LT PNTIV D ONYND N

S anke?)
.DYN TOY NYNNY DT DN NHYN NN

$97990 = MY
AN NN DN -ININ ORIV OIN

:X90 ’3)
IYAND N9 0PSO 2N NNNX LD ITOY NYSN NRAN NNN,YINND XINY 1D XD MY

297990 = IV M
ANPPY T 27 DYV, NIVIND NN PN NPT

119X M
, DY P2 NTD DY NN YN WS ON

$5979°0 = VI M
NN YIS NN DY IR LNXD

A ekt
Y IR MWYY 510> XD NN

2192 M
.00 NN LD PN NTYNY NT NN YN NNODN ¥ ON

:X90 72
D901 PN
D901 PN

97999 = WY M
1009y P2 NTYNY 1T NN PAYNY DXIDN NNN




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-9 -

A anket

Np)alslvinle PR

$97990 = MY M
1091 9TON N ON TNNY TYA N

$97990 = 99V M
DY P2 NTYNY NT NN YN YTD 0PN ITOY NT IR MOYND

A anket
ND

2192 M
TR YN I 1910 DN

197950 = MV M
.DVN TON MY AN PN IN NPT 19 190 NNX
P90 Y OIN N N9

S ankeb)
,NVONN NNN ON .NNYDD 927D NN DY PR

29790 = WY M
NN OOI2T, P20 AN

S ankeb)
DIN D OV POINY NNYINA NS THN DTN 12 WY ,01N 70N N3 NN TNNY NVONN NNN ON
.DYN TOD NYANND N NN MOYND NYPAN NN

$597990 = VI M
ONYNVY .HT702




NIVY INNYN NEIND MY NIV
39 701 12300 )1 NAXY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
=10 -
:X90 ’3)
970D NYNND N NN MOYND NND DINN VIOV 1Y 1270 MPT 10 PYOY D MMNY 190
.ovN

297990 = IV M
NN APT N9, 0D, 0D

190 72)
POPLDID PIN NNIN NEYINNY 1> N9

NINSAD

:X91 2)
TV T NN

$99) M
N9 TINY Y YN NN

$97990 = MY
I8 NN DN YTY RY DNN D

190 72)
AMNOOW MPT 10 - 71,1930 PIYA HY 1279 912 NNN NI NWN DN T 7NN MIN 1)

1192 M

NTO NTOINMN PIYHOY NN NI IN PNY NN 7PINY DN ITOD NYNNN XD I3 OMN PIYIY NN
ITOY NYNN PN ,DY PN NTYND NI PTY 191 NINY PYIY I9IN P90 )1NT OX .NYN2
DY PN NTYND TON NN OPN

S ankeb)
3N PIYN DY NNYD NN IN PYOY

$979%0 = 9
NNWN THIND 919 NN

119929 9
DY P2 NTID DY AR PAVND NN ONINY DY NYNIN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=11 ~

S ankb]

NNIND NNSD NN TY NINM MIN LN THND NIDIN MINY NN TMIN PIYN XY DN ,297 TN
N29Y) K IN)Y

NYD RO 1T TOD MYSN ,NIRIN 190 TN NN IN

19790 - WY M
MDY XY MY PWIY NYIY NRY N0

:X91 2)
,071010 RYN 1T DINOAN DIWIN 1T ,NI2N DY -1 PY DY 1PNVPITL VTOD MYsn

297990 = IV M
STONDINWN NN IN TN INWN Y DN NN

A anket)
ND

197950 = IV M
STIN PPNWNY 1912 XY NN

:X90 ’3)
DTN PINVNY 5120 KD D) NNN

197950 = MV M
XYM ,UPaN NN YAN NN Y OIN TN PINIUNY 912> 19 7N

S ankeb)
NINL,DTYNINN 2N DNN,NTYND MION T NN PAYN NN -IDINY N¥YIND N9 T2 XA PNTY N
PV227 0PI N IR MYYD 7PN D

$5979°0 = VI M
RANYALY

:X90 ’3)
YNNI W D CTOW RD S TOW KD, XAN-DN PYN 2AWIN 290D NNIN NYYN M



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=12 ~

297990 = IV M
INDWN POV MPT 10 - N N2 m

1X90 72
ONTNA DD

297990 = IV M
APP0AN VN0 N Va0

:X90 72
9NNNN MPT 10 NYAPN NN PMIN PPN NN DN

19790 - WY M
NN PT TN 2P0 NN XY

:X90 72
9 PIMINOIN

29790 = WY M
,UPan NN

:X90 72
19 HNIIY HY PN Y915, MPT 10 - 1) N D10 PYWIY 13TV 29 1INV I

297990 = IV M
LNON TY O O DYPNY NXITIN,ND

A anket
TN MPT 10 T2 INK DINNN NINRY IN

297990 = IV M

YTY DY MYOIN IO JNIY YT -NXAN 27N NN IO 90D N8I NN, MPT 3 PYOY NIT NN .ND
MPT 10 9270 191D NRY

172N NNX ONX 7NN NNX NN NN NN ONINY




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=13~

$19) M
RARNETRIRAT

19790 - WY M
TP .MPT7 70 W 2T, ,NTIN

:X90 ’3)
SV MIPraN NNN ,NOMINND N NSYINNY PR, IMNNY NI : NN NININ MINY, NININ DN
LMD NNV OLIYNN NIV

$97990 = 9
INNYY NY N

S ankeb)
INNYY KD NIV ONTIA

$5979°0 = VIV M
22 7YN ON

:X90 ’2)
021N DXXNNY NS ¥ 109INI DIRNNY NI ¥ ,NNYDD

$5979°0 - VI M
nd 5

:X90 72
MNY N ,¥> ONY PN

2192 M
1010 NYY ANINN DN INIP

297990 = IV M
270 NN 2NN NPR DY YT XY OIN DX NNRY I2T DI O NRIP




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-14 -

A anket

DD WI9ND NY THN VPN N PONTR

$97990 = IV M
.IVUPIA2 DD

:X91 2)
STO TIYNOINY ONUN MYNY D PN DN 2T OO

297990 = IV M
.IYPA2 XN N2 NSYIND NN

:X0n0 2

,RIN NINYIND DV NIMT .ANYIND YT NOYN NNNR,NOYN DNXRY NN DI T2 NININ N )9)
NI DMINNY PT ,2WPNDY NI DY 2AVIND MINS DDIND ,NNYIND 712N DD DYAWY NOY
ST DNV NORD WM TYAW NONRD WY 1PN 212N DD PA DNMInNnY 1T

$9%90 M
119212 NN OIN INIATH NN NN NNONA

297990 = IV M
20,7092 DX UMD DN ITIN,NTINND NN

$9%90 M
NH2TN XD NN NINON

$59790 = VI M
TN NN

AMN OYPIIN

£ M
DTINNS MPT 10



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=165 ~

19999 M
LND N YD WANND NDIDY NN LTINND 191D KD NN

S ankeb)
JAN-5N NYPY DY DNLYNVYNY — DINNDI DY NN DNN .NY XD

$9%90 M
JPVLAVYNN NXYPN DY NYT NNN DX DN

S ankeb)
LDIMN VINYY NN ND DN DAY RO NIN ODY D271 I3 -PWOY Dapn XY NNN

$PAN Y
AN

S an ket
)27 NN O»OY NYPIAN NN

SPAN Y
NPT IN N9, N0

297990 = IV M
AT NN D DX N LTIT NN DD DPVIVNN NNYPD N, NNT

:X90 ’3)
,IP NOY 12T ,YNNNI N9 DY 4 MNSY 22T NN IPXOINY DI1PIVINNL DYIY NYPIN MIN

297990 = IV M
D210 NN NPY09N DMIYAD NN D) DN

:X90 ’3)
.19 DTN MYINIP FWIN TWUND

$97990 = IV M
NMYIN T DONN DN




NIVY INNYN NEIND MY NIV
39 701 12300 )1 NAXY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
=16 -
:X90 ’3)
.DWIY KD DNRY NN ,N NDXN NMDT DY DNDIND NN AN

297990 = IV M
MDY DY 792 DNDI MIN N

309 99
119 DYM9NY NIV DI NI NNIPHN NN NOVN D)

:X90 ’3)
NOYN XD NN 1NN NI ONX .LDYNND SO CALLED-M TR 12N, Ty XD 0Pwan
TOOWIND DIMD .OTN NI NIIND NN NIIN ONIYIN DNN PN T2

297990 = IV M
SYN YN PO OIVTR PT I THN YRR MIN,NDN LCTAN YT 0D, NN

S ankeb)
OTINIPIY XD DNV INTD

297990 = IV M

TPVLOYNT NSYPY INN MIN YDYPN PN ,ONINY .JD D) ODI1D AN NI NN DIAN .9TD2
NIN,PT 10 17927 AN VDY THNND XIN NP2 DY NMOT NI -ImD 1D WY NN NN 0D
2 DYPN VN HIDYPN

119 M
ITYND PAYNY 7PN IWANR D ITOD MYNN ,NDID 12N NMN NN POV N

POV M
INTN

$5979°0 = VI M
INTN

POV M
.02V 92D YMTNIN DT IN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=17 -

197950 = IV M
.00 NY DNN PWIY 1IN N9 NIN OTIP

SPAN 1Y

VY DR, MDY 92T NI ,NYSNN WHN XIANY DY ITOY NYSN JNIPNY /X 29 PYD 290 0w
SV NYNNY NTINN XIN 72X DN .DYSNN DY 127D 21D TR TOIND .7PDY 12T NI O), TINN
279 MPT 10 1Y WY IR, P2 NTND HWND Paynd

19990 1M
TYNY PN IWOR ON TPPIN PR

$79AN 179y
DTHINN NN .MV ND

:X0n 2

IN,TPPIN XD DY NYNNN -IIN INNX) PIND NN N9 DWW NIN .TIY DNN 1WINND XD DNN
N9 DXV DOXNNYIN DNIVIVN PI9DN KD TWMIANND KXJ NNN D TN 1 ITNNND N1 RO NN
AUMIANND KDY NN 17YNINND KXY NNNX 197080 1D D) DNN INNTN 7PPY3

2DV NYSND NTHNN DN

19999 M
% NPT Y2 NN

297990 = IV M
12779 NP D ,I2TO DY NNNY YPIAN MIN

S ankeb)
1Y X NN NNNR,DTIND DY NN AN DY NYSNN T OIX )OOV PINN PNT

19990 M
MTY TYa NN

S ankeb)
,-NPDATN NN ,ININ



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
=18 -
197990 = IV M
ANT 10292 % NN 1R N

19999 M
% NI Y2 NN

19790 - WY M
1172 POY NNY N, T TPYY DY NNN Y N0

:X91 2)
11D WIIND PIOVY DY DIPN NMPYN YR PO DX DVIND 1910 NN

297990 = IV M
UPAN MINY T NN DD W

:X90 72
.DY9197 12 DMWY TNV N¥P DN NN ,DPYNDN KD DNV DIVIN W

297990 = IV M
NN D NI N2 NSWNIND NIAND NND WP2N MIN,MOVIWNN NSYPT NN NYNPYY INND
2IVN NN TAN T29) 1NN, NNND YN IN X ,72T

.Nvpaa

S ankeb)
WD OMINND NN NXMNT TN DNNIY DTIPI Y JNPN ND WY =N 2T DY NN N
LT TIN N2 NN XIN,ITOD NYNN NOYNI N8I TN

119X M
229N NYOIN

$9%90 M
AN PYTAM

297990 = IV M
0 1Y N




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=19 ~

2192 M
DOSN DINOYW N IO TINOIN

:X0n 2

NNINKD NN TY N OIMN WNHYN ONN PNIN PIN NNN L) IDYPN DN, NYPIN NN N
SINRD NDMIN TY 0PN

A0 NYSNN DX MDYNDY N9 DIPDY NPXTINN NIAND YNIDT,ITOD NYNNIN NXVIN 92N 12 9N

$59790 = VI M
27902 ,0%Y AN NH20N

:X0n 2

N9 MM PTNY WITTI DIPD dMIDT,NTYND PaYN XIN DY NYNNN IRY N8MNND 92N VYONND
YNV NAVIN MINY KD 079N DTN MINY XD .0INN YIOWO MDY MPTN 10 NN D W ,N8yINI
P WNN N DIVINDN PON -PYN UK, NYTY N30 Y)IND IIIN NN NNYINI N9 DY
NN MAILV2

$59790 = VIV M
ND NI ND ND ND

:X90 ’3)
S92 DANINOIN 1NY 1ND

$5979°0 = VIV M
Rai |v}

S ankb]

DOV NYNNNY YD 9192 19D .12 DNDIND XD DX TYN ,02TNON OPONY ,DIPNND D¥ONN DPON
NN NN PIYN DYY D32 DY TIN NN .NIYN K NI NSYINA N NIV NN NONIW 53D

MNNY N9 DIRNMY DIWIN 2.5 — Y MNAT , NP NNXNOY NN )PDIN OX — YN .NITNON
ISYINIY TN DTN PRIYN NN IRYD 1D ODINY N DINNNDI DN DAN N9 ONY ONY 1T TIND
S7AN NYPAN N, 2IVN RN DY PPDIVI I2T DY, NOMINN N9

19790 - WY M
NN NN DT




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 20 -

:X90 72
AD9N TPV PIN NIAY WANON YW XY NN

POV M
Nalat»Av)

$97990 = IV M
MOP NP

:X0n 2

ANNY ITOY MYNN 4 W NSYIN N DY, NI YW TUND ,NTH XYDNY -NIVIN NN 199)
1IYN NN .TOD MYSH MOYYNY MDD MMOTIDIND TPYNT 7902 Y9N NI 9D NN WHND
DNWIND Y0AWNT NI I ONNYINGD SNNYIND NIV DY MPYan NNN -Ntn

$59790 = VI M
21N X

190 72)
39

297990 = IV M
0NN AN L,NONINND NN

POV M
JNVIND TN DN .ND KD

:X90 72
STIN JPNN YN POV

:9DD2IWY M
STIIN YN )2 N

:X90 72
STIN JPNN XY NN N



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-21 -

2PV M
DNYIND PVAVNN MIVN - TINY DYD0N XY N AN 07927 N2 TN D¥I0NY 1910 N

S ankeb)
MY 1ND

$IPDYIN M
,DN9N MINY 19 N9 N

:X90 ’3)
10) XD N3 D 10

297990 = IV M
)0 XD 1Y ,ND

:9DD2IWY M
NN N INY DOWN NP9 THN MIN)

297990 = IV M
SMAT PO ND N

:1N2»Y M
.19 TNYY DYDY NOW DIWIND NNIAN NN NHNIND NN

:X90 ’3)
.19 9275 79 MON,NNNX .VPYA PNIN NN

:9DD2IWY M
DNVIN INTPOY NN XY 7N

$5979°0 = VI M
N2 NIVHN XX ,NA NINN NN

S ankeb)
MY



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 22 -

2PV M
SVOUNN MIVY

$597990 = VIV M
.02 NIVHN XX ,NA NINN NN

$9%90 M
ITOIIYY VIV ININIYY

:X90 ’3)
TN N2V MO AN

POV M
JNWIN RD NN

:X90 72
ST2 DINN NN -DXIY9 8 J1IND Y WINYY 9199 NN .17PY NIATH NN PYIYY NN

197990 = WY M
)

:X90 72
22 7NN RYOIN -T9 NIDINOIN)

POV M
MYL MUY 515> NN

297990 = IV M
VA DY W IN

S ankeb)
DN MONNN NN DIPI NNINY 1O ND

297990 = IV M
991 T .NIIN DIRY DD )10) 1T ON -YIANNY 0N ,N0 PRIYA T PYND MY DD ¥ IN




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=23 -

POV M
J2OVINNY WPan NN

$597990 = VIV M
S72TNN LN NIVIN RONY ININR N

POV M
, YO Y AWIN 2IN D

197950 - MV M
9T ML NY,MYO NY §D D) 2WIN NN

2PV M
NN RINY TINY MYL N

297990 = IV M
TN TIND PO XD YD)

2PV M
NN XD NIN DN, TIND DIV DMIYAD RN,V NN

:X90 ’3)
DAPNMIN DX OIN D) MIN
QJAPN OIN DN ,IMIN NNN 13 ,ONIT) 102N ONNX

297990 = IV M
VDY IO PYNDY NYANND N AN MDYND D19 NN

S anke?)
IND IN NN YVOWNNT NIY»ON ON 1110

19790 - IV M
39




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-24 -

S anksb)
Y PN
.Noyn

297990 = IV M
.DPIND DX NYTY NN ,I2T DIV OANNYN KD NRY NN 919,13 DY T PN

X5’
179250y DPRP NN 11N PONNYN XD NN -NIDIN NNT NN

POV M
ST2OINNY NI IN .OPNRND NI

A anket
ND NDND

197950 = MV M
PYM TN .DTIPY MNNWINN YW NN XWYNNN T2 OPITNNY DY IR

:X90 )
IGNNYN ND NN 192 105727 20 D31 GNNYN KXY N ,ND DX D

$977990 = MY
.07 PN YOI ND

S ankeb)
10 DAPN ND DM DAPN XD NVIN DAPN ND NN 1N

$59790 = VI M
2YONN INSN NN .ND




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=26 -

X5’

1N2YINN NINXIIN

19790 - WY M
39

S ankeb)
DIVTIN I0WN NID PRIND TIVSN NNN

$977990 = MY
.NIVWN RY

X5’
INTN

197950 = IV M
;MN PYOI PIN W

190 72)
PR

$5979°0 - VI M
NN TO NIPN MINRY DX NN

:X90 72
DTN POIYN )

197990 = WY M
77272 DX OOUNN

:X90 ’3)
3D PIN DY NYTY NV NPVIYNN NXYPN N N

297990 = IV M
IDOUNN .NT NN TV NSNHN OIN




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=26 ~

:X90 ’3)
712 7729 720N, X TIT JIPIVINDY NN AN

$PAR Y
SPAN

X5’
Y NXYIN NI NIV -NIDN NIRY 9D, NNIYNKI DY N NIV TPAN 7230 .NNYDD , TN
YR DY NIV DD IWAN 171D) 19300

SPAN 1Y
YT P RD YD ND

N9 M
IMNNWIN NNV N2 NININ DX

A anket)
.2P9M on

$59790 = VI M
JOMNRY DN M

S ankeb)
INNNWIN TPIY SNININ MIN .NY

:NYIP
DIIRY DM

S ankeb)
YNIIN XD 19IN) 029 DIV, NNYIN NI DXAN-DN NMPYL Y0IWNT MWD N XD ND N ND
NNWIN DY PIAN 120N DY

$IN9M M
R0 INSNN PON NN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-27 =

:X90 ’3)
Y NN D2X2,N9 NAVD DN AR INDYY NIPN RO N .0DD MY KD ,009 INY XD XD XD
DAYN ,7TOA DY PHXRN

:NAMY M
NN DTN NDON I, VIVNT PN D7D DXN NN 1D W -1 PYD YVAWNN XYY D)2
AND NTAIY ND OV DISPIONPN

X5’
0NN NN

197990 = WY M
IDOVUNN VNN

190 72)
29 ONIPIVY NOND NN ,NY

297990 = IV M
T NIN NNONOIN IDIVUNN N ND

:X0n 2

VYD 109080 DNN XDNN 1T DAN ONION OIRY 10 DY WIANN N NSYIND OX NHYN N
NN NOYN NN DNAY NI INTPN DXI2TH DIV NI NN ON 19 T2 NININ N 19D
NN AN, DOVY DI PN DN ONX D .ATYNN TIT PN RO 1T -0 YIRD ,TOVW NYSNN
Y OVYN DN ,NMIN Y DY 9270 TNIN ONYNOY IN VDY ,DMNYY 0¥ -3 NN NPDYN 110V
STYNA TN ONIAVIWI -IN KD UNIN DY

119X M
NVUND DY NHYN NN DT NN

S ankeb)
LT0Y NYSNA DN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=28 ~

$9%90 M
DNYNIN DY NOYN NXIN NN NYDN NN

119X M
.3 RWNN DO NN

297990 = IV M
70 NOIPN INY DX NN

X5’
A2 Y91 O

297990 = IV M
ST2OPINNY NN IN LND

$19) M
19932 NTYNOTPHN IPTA Y NN N¥ITINY 7Y DI PN -D¥I0N XIN DX, DX ONIIYN
DY

X5’
JPONMN PN ,MIVNN NTYY LI IOND NTYNI DIIIN ,PWIY

NP
20D P,

:X0n 2

ST9 MY RY 000 MY KD L,IIOTINN KD NIN YUY 1

TON ,MONNN HY NITHIND DN ININ,NITHIN ININ,NTIP2 ) 149 PYod 19,0 mvy
NYPYNN TN R NINX,NMINTN TO NIDININ,PIND NN NIPNY MINN MON NN NITHIND
T2 PN ND Y OR - DY

$97990 = IV M
2 9PYD,39 PYD ,MDYON DI DY HOIPNIVY PN 1 TY NIPND YPIN NN -NDOWNN NRY 2D

A anket)
199070 INIPN NN NINND



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=20 =

197990 = WMV M
SONTNA,N907N )

A anket
90N M

$59790 = VI M
90N M

$79AN 179y
DN M

297990 = IV M
SN2 DV PPN TONND INYTO YI99N NXVIND 12N MINNYY

A ekt
ANy

297990 = IV M
MNAY % NNODNA V7PN IRV, NNN NWIA MIXIND 3 - D 92NN YNV D7 .NYPIAa InyTD

P NN NI KD NN 23y XD ON) NN NN 2RYD NN WITTY -DXNINMN NXYIND 212NN
STIYIANNI MDPN PN

1X90 72
m N

297990 = IV M
NN -NDMIN DY NN RYNNND TAOIPINNY -THN WP MIRY NN

:X90 ’3)
NOXIND 5127 KD NN .DNIND OIMIN NXIXIND 512> NNRY -7 PIYNN DNX MNNN DD 0P
RANNS



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=30 ~

197950 = IV M
SYPN

.NYAND NYIIY DN

S ankeb)
91PN D915 B0 DN ON,NYANN NYIY NNN ONX D)

19790 - WY M
DY NDY TN DN NI )PaY> D919 DN

S ankeb)
.DIMD NY

19790 - WY M
270N

A anket)
NN XY IN

$0929 M
TN VNV MR AINY N

A ekt
V)N NN ,2970 20,2970 DN .OW VPN NN PNTN

297990 = IV M
,N22 YPAN AN .OD DY OV NIPNNN NN ,NDN

S ankeb)
.09 DY NY

$5979°0 = VI M
D XYNND T2 NN DINY OVPIN D270 DX 20N




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=3] ~

S ankeb)
,NININ NY N

$9779%0 = MY
DMINNYIND S

190 72)
;019910 %2 NN XY MIN

297990 = IV M
IYIANND N AN NDYNININ,NIDN XD NN

:X90 ’3)
VP2 .NYIANND MOYND NYPIAN MIN

29790 = WY M
Nvpaa

71N oavw 0K
.IVYPA2 -PYN URI PO

19990 M

:ISYIN 12N 1PN ONTR

2WIN OIN . NNHN TIND TIND 119 TNV NNY POIN YVOWNRN MIYN DWA, 2WIN Y5 DTIP NN
NN YN 9D YT DY MY NN TN INY

A ekt
NYANN NYYN

$59790 = VI M
YASN NYYNROIN

$9990 M

MIYNY 2WIN 2N .SV NI MIINI PN XD NONX D210 71PN 20NV 2AVIN NN

1Y NN NN WP IR I XY O0AWN TYN 1PN IINY TS N9 MWYD TN Y0IWNIN
YVAVNT MPYN TR MIVIN PITID YT, PYN DIV NI ,1PYD d0IWNN NYPN DY
NN TIND TIND NI IINIY NNIY 2WIN MIN I, IINIY 110D 200



NIYY NINVYN NEMNN MY HIPIVIID
39 791 193197 )1 NAY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
=32 -
DN : HVLAYNT NIYPNN NPVAYN NYT NNN YWPAD NN TN NNT D2 NN, PIY DY I9ND
MDD RN ,7PNNT XN YW IN,NIMIND WINIYW) NN DY XYNIN NN 201 2993
IY 2WIN KXY NI, MIVNT NTYN IR DTYNN NNODN IX -1PNPYN NIONN DTV DY 7TY0IN
NXYINA PT INION TOM DY IMINDI RY¥NIY RYNY -NIPINT NVAVN NN YIWAN
VYN

:X90 ’3)
VNN DTV DY N INON TOM XD M

19990 M

NDY 1Y NIYIND NIV NN ,NNDIW N PYN NEWIN ->NTN YNIAN 200 2991 DININ
NTYND NIIDM NPNY NN RO -NININ NTYND AWN NOPYN NXWINY YT 1INON NTYND
NIV -IIO0N XY MDYND -9T0D NYSNA DIPNN XD N3 199Y,NT19) N2 ,N0NON

0N TOM HY MTYOAN IMONDA

S ankeb)
NODND DT NN YN NN NNVIND ITIN TN

19999 M
NI ITD N1 7Y PYN NNYIN ONN -MOAVNT NNYP NYT NNN DX WP YNON 7299
00N TOM DY NTYHAN IMONDA NIV

S ankeb)
MTYNN NNODND DT NN AYNY N8I NN ON)

19990 M
APT OPPY NN RYNA NPT IWAN OX 0902

S anke?)
,MAIVNN DX DIPIVINNY 19TVNY NI NN

19990 M
219X D PY DU I
MY Y9N NINOI NN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=33 -

19790 - WY M
10Y7 099 NP NN XM UPAN NN P

19990 M

,TYNN NYW NIPNY NN YSNND TY ONININY,NYIILOIDN 179 1IN -19) 99 P0IY DY I9ND
TIX DIAN NI NI NTI,NITION NN XYNN NX NN , NN YNNNID KD :TY ONINN
,NYUDT NN POND ,NUNN NN NIAND

$19) M
Nubiiv)aRAl

19299 M

DYPY INY,TPVINPN NN, NITION NIINA NXIAD ,NYNNN PN DY NIV ,NYNNN PN DY NI
25N My T

127 DTN

$977990 = 9
.YANNY DOV PN

$9%90 M
VAV NYT NINN NXY DN

297990 = IV M
,TNNY TYa M

119X M
SPNNY RY

SPAN 1Y
ANON SW PNY .OINON XD MY

119 M
,MT N 2YND SNYNN NIN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-34 -

A anket

, NUPAN AN

19990 M
R NTD IWANON

297990 = IV M
LDV ATOY N NIX MOYND NYPIAN NN

X5’
INTN

$5979°0 = VIV M
SNINOIN

:X90 ’3)
YIAND OOPY PN

19990 M
R NTD IWANON

:X90 ’3)
.YIAND DY DY OPPY 021N, 01N ITOY NT NN DMOYN DN

SPAN 1Y
DINVIND DV PNIY KD DT NON PNY M

$59790 = VI M
YAND DY)

PN, 72 NIDIN RD AN ON ,NINPNYN DY NN RYDD 22D DPYN YN PO IIRY NN 02D N
oYY N3 ,7PYN IV TIT DY IR MOYND -MPVAVNN NSV NIYN N YN NI : WPIn
AND NYANND VI DT DX NOYN KD NI MY DX DAPN NN .0V

S ankeb)
YNNI N DN NOYN NNNRY NN NNN,ND ND



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

- 35 -

297990 = IV M
STIY N2 NN NONHODIN ONYNY .Y YR PO DY INYT NIN DIAPN NN ONYNIY
,NY NN VNI OPN TON DY AN NN -NYANNY MDY MIN .2

S ankeb)
910 KD MY .NVPAN N, ND
STV WAN N TNN QN INTR DN DTN 7PN IN .IYANND N DIN MDYND T8 DD 0P

$97990 = MY
. DYN TOY NN NYND DN MDYND Ty 0

X5’
NE3Y)an!

$977990 = 9
.INVIND

A anket
Jonv

$19) M
VN NYNNN NN

$97990 = 9V
STov NN

:X90 72
PN T2 NN

$5979°0 = VIV M
YO0




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=36 ~

nyasn
$N70 DOYM) 70 10 $NN 1va
any aVA 1Y) \ah)

oM NI

N =N

INIIYT

092y

NI

0%

POV

- * *

-

-

-

® N R W N R

-

LISYN 293N 2 -0 ,NNYI 293N 8 — X N8N 93N 1 —Tya

19990 M
T NTD WIANOX POPIN XD N D NYANNA GNNYN KD IRY DIPIVINGY THND NI AN

$5979°0 = VIV M
.)702

:X90 ’3)
217101792 OVWIN A0 PNNT DY NIYNNY NWPIAN N

19790 - WY M
YNV YNV 1702

S ankeb)
DPIN ND NIY N NINY

197950 = IV M
.DY 1222 NTYNY TNYSN NN DYV PN

YO0

:DaMY M
1059y P2 NTYNY RYNN NN MIOYNY T¥a 510



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-37 =

97990 - MW M

nyasn

H LR =R AN NN N NN 1ya
PN X9 9V
M9t

990

1Y)

N -22N

oM

wn

193

INIIYT .

V929 .10

YN A1

POV a2

- * -

-

- -

-

VW N R WN R

PPN =033 , N8P 9N 1 — X, NYYIN ’9aN 12 —4ya

X5’
IWINN 0 NNT 1N

19790 - IV M
39

S ankeb)
1WANND OPIN 1D Y PYOY

19790 - IV M
39

SN72APNN XY ~01N 970D XWINN HXR MYYNY NYSNN N :NVIND
L0%9¥ 19932 NTYNT XY NN MIYNY VIMN .2

10993 DIDXV ~NWIYM TITY AN DPNN ~-INITN 99 NN 93N .2



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=38 ~

$IN9M M

S129) 5N, N8YIND 272N ,NMPYN UK 7N TR 20 27y

N0 NNPONND -NYWYNNN YR DIDININD G080 MIN 0) 12100

MDIP 5P01m) DXPINN NX GIINY N2 MVPYN MPIANY DIPN VYN KD DIV’ 1D DIAR-DN PY2
977 ,0°N2 MNTN ,0N2N MINNA 1DV X ,D295 NXIX NOIN,D299 MINN NP ON P
Y021 19V MMM DY NI 2V39D INTIAY DX DYV MPIANT ,NINDN-)D) DXPDY 22D D)
NN L,MIN TONNA PIOANY TINY 2AWIN KD NN .D)MI2Y DMIX DY TIO DRNNI MOIPN NN
,OW DMNN NN NADN MDMNI DOYNAY DIVIN OMNXD TPYNND VONN TINY IWIN
VYNNI OX NNDY TTIVY ,WISN MINY NN DT ,NYNN NIAD TN VONNIY 2VWIN MIN NNT DY VAN
VONNA MNNY DN NN N30 MODIND OINYTY NON ,PIND DY DMWY NOND Y00
NV D) HOVNY -ONMIN MINN OPPY 7PN TWAN -NINDYN DOYIIN NINDNIY -IND WIN)
MYNNN TTIVN,NPNN DY MNIN ,D22057 NRIN DY XY, MINND ,D¥NIAN MIMIN DY

19) NNNN ,2951,MNN NN NAIVY INWN NND DIDW DI INY XON 290D XD >IN
LINDD YD) NNDN

PYNNIND ,MININD VYN PAVIN DI YINY IWPN NMYNNNI 0101 MYNNINIY NN NN I
.DYAVINN N Y NP NN XYNN DINK NNYPN

$92NY ’3)
NINIIN POYN N TMIND W8N NN DN

$IN9M M

D8N D) ,PDYa D), 1722 D) DISN DINMPY DIWINNI HIVY ,D7AVIN -DIWIN TTIVD YINND NN
255 NNV -NPIVN NN NP DPNY DIYTY NN .WINN MNIRY NN 1T .ONYY D250
-TYTN NY’NNA NV 700 IR 'NY 600 /NY 500 DW N7YT D2PN YWIRD ,DX9DNI KD DY DIIINNY
YNID AN NIN D L,ATIN XD ,N092 ND DAPN KD, NININD NN GOIN NN TUND -NID NNIN
DMND TYTY NNY WSN MIN DAN DTN PIYN DN TV TISY XD NIY =900 ,PINN 29D 1Y NN
MN>IN,0N0Y M2 ,0NOY MISNL DXYIVNY IN,D21957 NNIN NN DODIN DWNHY DIVIN
JT2) DYPOYM DXNIAN

1 NYNY
NN NI 101D 1N NN

NI M
;2999 P YR NI YV -0 YNNG, NNMIDN NOPNY ND DN NNY YN MIN 1995 Ywny
NN TN IN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=30 -

S ankeb)
PHY 2951 MINN NIDINY YOI DD NN N PR NYTY N8I NN

$IN9M M
ST INYOTIN T NN ON NN

:X90 ’3)
STOND ND

N9 M

.0.K .nvpa 77021 N OX

197950 = IV M
UTINY 92IN 9PNV NPNY 91D

$IN9M M

YTONYTY ,DNOW 1P NP1 — DINNYN THND 711 1N, IONY N : 0D 1M NI N N
SV -DDNRNNY NMNNBNN NN AT NN YA NPIPN MY WYY DM NN DNY ,NININ
Y 92w PN KD, NNYTP MDY DX 2I9N0 NNY PIXY -D37 991N 72y NIINDYD ,DIWIN
AWIN NN ,ONMIN NN ITTIY I9IN DI AN, NNYTP MDY IMI XDV 21D DIP NNY TIN NON D19
D) NON , UV Y93 =Y OMITAP TINNDD NMINTN NN GIONI P NI -2 DX NYY) VY
212> NV, NONT P DY 2D ,299N P XD NT OININNY .OWIN ONIND TITYN NVIWA 127
TINGD TIND NN DINIT -PYN DY DMWY DININA 1PN OPNVY 2N 0NN MIXN D) NPNY
MINAD NNOTN IMN YD NIN,YITI D) TUND -MPPan D) K95 7172 .0°N2N MIXNA NN
1919 INNDY ,YI992 NYFVN D) NMOPYNY OMPN ¥ NPT NT NDIVAN 121D -KOW NN
,2TOD )PPID DOWIND NN TTIVY 10 ARYD D120 HO53 TIY MY ININ NN .DXAVIND NN NA»NN
.12°20 MR

19790 = VI M

WINND NNX NN

309 M
2P DPND YN IR

197990 = WMWY M
NI MY N MOYND N YIP OPND




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-40 -

29N
, DN TOD RYNN NN MIOYND W8N NN

$59790 = VIV M
NVINN

$IN9M M

Y DN YNNI NUDA NTD

DTHOM NT MY D) OUPIN GINY YT NN N 901D NN N PYOY
LISV DN DY ONPTA RPIT NXOY NYTY YNNI NN

S ankeb)
TOD NYNN WIHN PN 0Y YLD PN

N9 M

92N MIN FPHONNN NRY NIMDNND NN NP OYNWN IOW TITN I DIN VI,V O )N
TN PRIV TN TO ¥ D) .NAD DT NN N2 MIN IV ITY NIAD MIVIN O PR ,TINONIPA
IV NN NXANY NN INY

:X90 72
STOW NYONN NIN PYN YR TIIVON T9 PN

$IN9M M

MYSN,MNYNIPA DIV DT DIV NN D) OYHUN -1PTININD NN DIV NN NN ,NDN
NAMVY NN ONXIAN .DXAVIND NIVD NT ,OYOIPNINN POV NYNND YINNN .MV MY
s PR}y,

:X90 ’3)
Y NIN NN NNNIIY TONN DY NIITH NIN,TOV NYNNN DY 1PY2 0 PN

$IN9M M

IWAN) DAPNN NN NYSNNY ->0IADIY N1 OVIADIN ND NIN -)TN OPPN NN -DIPIIN
D»PY 121 NN ,NYPIAL ,PYN -URID NINK NYSN W ON IOY NIVNN I, NNIN DYMD 7D
YNIY TP GWARY -DOYINI DIDINOL 1P TD AP NI NWNN 1D ON NON NN 01N92 13 NN
OOV NYNNN DR NYYND NOON



NIVY INNYN NEIND MY NIV
39 701 12300 )1 NAXY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
-4]1 -
$990% M
22> DX NIN )20 5IND2 MINPY ) WIANND DN VIDNIY N -TON NORY D ¥ ¥)1 NNYDD
199y

$92NY ’3)
MIPN RNV DY NMIN WD IMIPN NMINNY ININA

$IN9M M

NN NNRY DIPHNI,N2220 MK DY DIPIVN NYD 12TV -NNN XPNT ,IND N0 YTY NNNX
NN TN LD DINDD D) N2 PWHOY IINDIN NN 19,10 PNPIY DI INIY NIV NN NYSHNY
N2 IN TININ DIWN M3 .INDT 19Y NINDN 1Y, TITY DX D 110 )10V 1222 ¥ ) D) PITa) 95N
JINTN NEYING DYPIVNOVIN DY NPIND 912) 92D ¥ IR .IININ

$977990 = 9
INVIND NNODNA DT NN MIDYNY -NNYIND 92N DY INYSN TYa N

A anket
Jonv

19790 - WY M
Y20 , PV

111299
9P OV DV P .TPHRY WPIAN XY NI Y0

1X90 72
PNV NVPIAN MIN

111299
WP 1912 NY NN

$979%0 = 99V M
L0910 NY ,any

X5’
PNV NYIANN NPND NN, TNV NYIAND NYPIAN N DN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=42 =

297990 = MY M
MOP
S ankb]
NI D ND
297990 = WY M
NN DY NN OMPY TYAON

nyasn

$N70 DOYM) SN $NN 1va
PN PN MY !
NI .2
N -%aN 3
oM 4
23D 5
any 6
NIV 7
NI .8
POV 9
MIN .10
120 A1

PPN =033 PN — 1), N8P 293N 11 — 4ya

$97990 = MY
INOHNN NDYIY DYV XY

1X90 72
IYASNN YOI R 7IPYN URIY -91P101792 DIWID NYPan NN

$5979°0 = VIV M
DY

SDINUNN NYSY NI XWNN 110NN
011 970 DY9YNN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-43 -

:N9°¥N YN 2927 .298

297990 = IV M
2T AR NRWYY PYN YR NI PHRIND UPIN NIX MY

A ekt
TNV NTIND 1P0Y NVND

$59790 = I M
YN YR OIT

S ankeb)
DY )N NN NN -DYPN ITOA PY0 N ON

19790 - WY M
TP, 0PN TO2 PYO M

S ankeb)
.Y YY 9279 99 9 IN AN

$5979°0 - VI M
ND

1X90 72
27 MO PN

297990 = IV M
MYNY DY ND I3 10VN TY NP NN LN ,NNYoo

S anke?)
R RvINya))

$97990 = IV M
LONOND) IN,TO DN




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-44 -

:DPYN YR - INTIIN N
,ISYINN 7 712D

S ankeb)
JNWU MDY NIN ON
NPT 10 DY DY IO N8 IN

$79AN 179y
DT NY

£ M
JISVINND IR ADTYN XN

S ankeb)
OTY XD M
% DY MYN MVLAVNT NYYPIY NYPIN MIN

$N90YN YR - INTIIN M
DINVD DY ,9N12 NIV NIIND PYN 2AYIN NDN NN NIYD DINNDND YN NI8YIN 232ND

N2 NWNNY-NVIVI NYNYA 92170 NIINDYD .ONIWD INHYY DXAVIND DN -1 DI PN
1PNMVONT VMY TNXD 1OV T DD VIV 127N PN OIIN,POIDIIND DYINA NMINND

D) NIN,NINNA YN 2IWIN NPDIVIIN DY ANNN DY P THNDND D1 NN ,01D MYAPNNN
NN .NADIN NN 1N MMOIVIIND DTN NPNAN N, TNV IT PDIVIIN DY IMINNANNN DY
MMM MNTD DXIWANNDN ,NINN-I12Y DY 20T 927D PYN MOIVOIN NN MNIY DN
MOLONNN NN DAPDY TIVNY N NIYANNDY -TNYY TPTNN DY -TIN DIWN TN ,D¥9NM)

ND DN, T2 .MINXAN DOWI D) VYN YAYIND YMDN) MNXI MY PADY Min DY 010 MYITIN
TN TN NITOM NIAD ,DONNX PNIYN XD NIY -NXYIND 92N NN IN) 0PN 92D Dy
T MIND DYN OAVIND TNYL WATIN MIYN DN PO D1 XD,V 2990 AN DY NNONNN

S ankeb)
79592 MNIINND DNV 1IND) 19D YN NN N 190N XY Nnb



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-45 -

1NN WNRI - INTHIN M
.2004 MY NP VLDIVLVLDY NPIDIIN NIYIN NN NI ,NNNA 1Y MNIN) OIONN

YTV IR YOIVY DD NN DYDY

NN’ .0°vN 371,000 ,NPPOOVVLDY NN NIYIN 29D NN DIAX-DN YAVIN PDIVIIN
NN DY NNOYDA NYN 1999 NMIVNY NMINTD 112 MININND DY PYN NPDIVOIND DMWY
2004 MY 12NNV, NIV PDIVIIND DY 1% YW NNN A8PA DY DY TONN DN NN
.MVY5 DMIVIN 8,000 TIVA NY -2.4% .MIYY 2.4% — D YO

1 NP
.2.2% T0ON2 1N

$DYN WNI - INTHIN M
.2.4% WRIA PN OD DY NN PITAD TN 12.2% 2IND .2.4% ->NYT> 203D

WY, 0912 MDY DMIY 13D ,YN 22WIN MDIVIIN NININNND -MPOIVIIND 2977 NIPNIAN
9% 5w M PATHERN-1 Y55 7972 .0y P0ID9IN DY -mOIDoIND D50 YW ndon ma)
TPDIVOIN DY NPYN PDIVIIN NN .NDODN NN, D279 51T D) DY 10N O, YN

DN ORI D19 PDIVIIN KV MON> TN MY NMIYY ,NININ

SW MOIDIIND MNNANNY MINNN DY NIATHY MDY XD NNV NTIAY SVIDN NN
2Y NN -NNID NTIAYD TIN2 NNNXD : NITI MM YNV DY NODINMY ,TNY VYN
NPIDNN HY MINNODN NYIYY , 7292 MNPPN NPSINNITI NINN DY MOINNON
OIVOIN,D7IN MNDNN YNV 19 DY 1PN NN NMIDVN NMIVIND 7 ,NPNVILLON
12D, 9MITN NMDNN 29D 414,000 SW 57N0 71PN MY - 10.7% Pa DTN 2025 niva Py
2597 NN .112I2N NIDN 29D 13,450,000 — 2 DY HTIN ITO DN0D WD MY - 20%

2005 MV 23% — 11 DMPAN ORI MMDIVIIN HPWNA DY) DY NOINNN NIATH ,OIVIIND
MNINN ININ,INIDI .DMINNM DIPYSN NPOIVOIN PNAWN DY 13,2025 Miwa 32% — 2D
YNV -NPPLDVLVLDY NI NIYIN DY NPINNN 290, MININND DMWY 1PN NNRY

SY MLY TN D9, DT TN, TPDIVIIND DY NIYNN -NIPIY NNY INY MINND ,NPOINND
.2025 Mwa PYN NOIVOIN

VNV NNY, 0227 %9 ,01PDY NI TY DXIPPY DMK NN ,N7YTN NN NN DINADY NN
NMINDNY MDD DTN N7ITIY PV T XIN ,DIIN I19INN NN 1DIIYN 1997 ,N8NNn »and
DNVYY PYN DY MONN TVNN NX 09PN NN PN -NwNY TREEGER ymix osya 0 )2
NN NMINAN

,D2772 NIN D) R¥NIY -DOWIRD PEPND P 921V RONX ,Y21T Y217 PYWIY 921V KD NN 1993
(NI

PRV NP N72N,TION RYNAID DD



NIVY NNNYN NIWIND MY HIPIVINY
39 701 1217 1 NAY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 46 -
NP MINRY NNOXN NNV, NNIRD INPNN : RIPIY INPNN NNOWA SO0 -NNYRD DY
PV NN 2N T .INAN MY D) N2 TPYVNNY HYoNY
INNN DY NDOINN DY 0N AN ,PYN YR PO - OT DY DIDIV OIMISPNRN DIDN N 1IN
YONY N : TN VN XHY NN OPPN 7PN ROY NN 1YV [ PNINRD DI D1DVN XYN2
D121 727 HY 19D ,JNID DIVIND NNIN DIYY N DPOLN DY NINNN DY 27, NN
PN TYNNY -0>N2>T 1,001 11199, T IIN INY ,NYPY DY 1217 7NN 7217 OND W NYNN
PNV VY, O

1939 M
STID AN O TINNIN

$ YN YNNI - INTIIN M
3 DN TINY Y 2IWN N

:990%
Y IINOIND DNW ONY DTN I N9 DINYNY 7PY PNYY 1D

$N90YN YR - INTIIN M

DUINIOIND N9 TD DT AR THNY OY 2IVN 1N

NI2N ATIAYY ,NNTN NITYIL D190 HYW RWNN DI =Y IND YNNI PIVHD TIND DN N
NN IWPY P TR DIONND RD NRY T, TIND 2IWN NINY 12T NINRTN Y2 NUYIY 2WIN NN
MNIPN 2D D92 MPHNN ) DO DY TIYY NMPY YT DY TIND NPT NP, NINOD 19
NTIAY NYYY 0127 1991 ,NN D0DIN GNNYNY NN NN IR DMNNN DY ,0P-017N »N2
1 NIY 2YIN MNIN .DOWIN DT NN DOV TN DLW NT N MIXID TIN 7PN .HDONN NNSY
2N 7PN XY DNINN 2T DY IMNDI HAN ,I2T DY PIND ND WO XD LTIND 2IWN DN
STINND

P2 31.1 — 25NN DX 7N DIVIN .NNYIND DY DX : PYA TIPNN MTOINY DIIVIN
.DX2VIND MIVYN DY WXYT NNYN TN YN

JNNNY DI NPV OPOVLN 7 PNRY DD Y¥II
SMIRYNT IV NONN OPO

DT PRV DTN YN

127NN

;Y2 POIIIND NN MNNINT KW N7V NN XITPD NXYIND IND YN NNNA MIN
STNYNA ©XIVWNN D270 0N NON



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-47 -

8.1.06 N¥YINT 9P¥N WNI Y937

299970 M159¥D) 32ANR-IN 22VIN NDITIN MNNOND NIND .N
bkl

N2IVN NN PYN OIVIN NN NN NIYY DNINRD VYN NSVIN 312ND
10NIVD DIOYY DXIAVIND DI L)V DI ,)INADY DINWD 1Y, N2
JPOIOIND DWINA DNMINND 1Y NIVNNY N0V NORYA 92YTH ,NNINDD

DD MAPNNT MOLIN MWD TNXD 1OV, T D VIV 12T PR ,DIIN
Dy D) NON,NNN PYN PAWIN NYDIVIIN 2NN DY P THNDNY D1 NN
NPNAN Y NMDIDIIND DTN NIPNN N - TNY 1T PDIVIIN DY NINNONNIN
1259

MNY DIWANNT ANMI 92Y DY NIT 927D YN NODIVIIN NN NINID DY
TIWND N NIWARNDN — PHYY HINN DY, TON NIVN TR 070NN NN
YAVIND YNNI MIXI MPY PADY NI DY, 01D MYITIN MLINNN NX D2APIN
.MINAN DY D) PYN

195 NNONK NN TN NMTOWI N2IAY 01 9210 ,K¥9) XD DN, NOINTY T
% IND PYN AWIND TNYA WITIN MY NN PIDY D1 XD ,IVN 299N-)98

19913) 93¥3 MNP BIIYNN
YIVIN NMDIDOIN,2004 TIVD NPPVDIVLOD NI NIVYIN MNMIY D)
.02 371,000 NN DAN-ON

MWYN DNN ,MND 1N, NININKD DNV PYN NODIVIIND DMMPWN NN
NN 1IN HNNY MDY TONNY DXAVIND 19012 DT NN DY NNYDa,1999
MY NNIYY 2.2% SV 917 DV 12,2004 MV H12NM ,MVYD 1% D a8pa
.D>avin 8,000 S¥ NN NMNNNN L2003

M2YT) DY 1D ,PYN 2AVIN NMODIDIOIN MMARNN ,NMDIVIIND 20771 N1PNIAN
-25 DYND?) NPYN NMDIVIIX DY ,NMDIDIIND YO0 NPONY ,Ma) MW, 002



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=48 ~
NMOITIIN OV NPON TINI MOV NMYD ,(+65 IXD)) NIN2N NOOIVIIN DV (34
(35-54) ©23°210 'NI” (14 99 1Y) 0Y1Y

PNYY MNNNN

MMM NMININ 90N DY IDDI , TPNYA YN NODIVIIN MNNINND NPINNN
MONNON 2V T292 MNXPN NPSINNITH NININ DY NMINNDN P2 MYIN
Y2 NNIDINNKN NN NYAYN NADINT TN NN DY

VIN NV ,2025 NIV TY PYN NODIVIIN DTN 97N MNONN dNY 29 DY
20.1% Y225 7TINNTN NAONN 290 (D¥2vIN 414,000 57ND) 10.7% 2
ST1)2N NN NMDN Y9 (DX2WIN 449,00 57'ND)

NI NMOIVIIN TPWNA DT DY INNN NIATN ,7NPDIVIIND 2570 NINIAN
DY NINIY YN AN (2025 MWI) 32% -55 (2005 NIv1) 23% -nN 071N
DN DIPYSN NPDIVIIN NIYN

9%¥3 DIYAYY NPIINA NIINNN

PODIDOIND DY OIMYNYN DY) NN NPIY NANHDY NINDWHD NN

2PY (48%) DXAWIN 23,000 DV 2177 DT MAN (1 ¥217) YN 29¥N0 NAN NN
(3700 y7an) MSYTHN 12221 NPIDIN 7OYTHN YN NN XNIND 1IN NP
NN DIV NINDNA D DY) 210X YTN DINN Y12 121TN YD ,1ANY 1IWN
NYTNN NMDIVIIND WATOY DPNDNPN DXMPYN MNDAD DYDY 1IN
J2Y9) DDIN-NP ,0>TDY %) ,790->N2 110D ,DI1PNa

IO TN YN ,NONS ,NIY M MNDY - 2 Y217 ,1YN NITHD-)IOY NNI
DOANNN ,(28% - 38%) DYaWIN 13,000 — 17,500 2 DV 517173 MAN (1) NONWNIN
YT IO AT NIY DN 1ND NYTINYM NINMPN 17320 NN DY

9901 DY AN NNN 21T NAN (YN 221 NPTHN 13D, W PNAN) PYN 1571 Y02
DV OMYNYN TONNA INDN I2TN 981 29 DY D 18D 2N OYIN,DXAVINN
INMYNYNY D27 IXDNI INMYNIYNI D172 127N .7PDIVIIND 20771 NNV
M1, 0ORD)N D35 DN NV ININ DODW IDIN NT NPRD YTN OT NN
(MNawnN) NYIIP MODIVIIN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-49 -
NPY DY ,(5%) DXWIN 3,000 -5 YW DY NN (3 ¥2YI) YWD NINN” NNI

34-) ©»270 ORI (0-19 XXD?)) D¥THPN NYWA 51T 510N ,PDIVIINN 207712
(+60) DINNM (25-34) D>PYNN NYWIA DINNNY (59

,(27%) ©>2wIN 11,500 YW D179 "9 (4 ¥217) NN2X20Y 7NTHN 1207 NVNA
MY DINNN L(35-59) D©»IAN INDMN (19-0 YXD?) DY TION NY WA NN DY TN
(+60) DN (25-34) DIPYNN

TH NN L(55%) D2WIN 20,000 DV YMYNWN DT MNAN (6-) 5 D) YN 292
TNYYI DINNAN (35-59) DN NI (0-19 YXD?) DY TION NY WA NT) DY
(475 9892 9POy2) OINNM (25-34 YNNI 1PV DIINAY 20-34 IND?)) DIPYSN

NANIPO MOIWNM ,WNN SW NINY D5IND MMIYY ,PYN 357D Y292 )% 7NN
£ 100,02 MO NN

SO0 929 DIMPY DY WITI MINAWNY DMINRNND DMWY MNP

YT ONIND NOTHIN NITYD X\I1IHM YPO

(NP NOOIN NIYIANNDM) DIYIIN NXIDNN HVW DIV NNOYN

.02 IV MYTNNN TITYD NN NOYIN

D>2vIN 10,000 -5 YW HY712),715)20 NPIDIN NMVN 9D M98 (7 ¥217) 19> NN
.D2vIn 700-2 DW NOIP NPT NNONN 299 ,(22%)

MZITHN 172N NN VIO IPOYA DN NYIVON 1D 1T PINNY MDIYND
DNV NN MITO NN 1D Y2017 #DND DI 1135 19 NN DINNY
SPYN INWYD I P DX DIPY MM DMDVPIVN DXNIND

2198 ND (8 ¥217) MOYDINN MINNM PRIV 7POINDY NNDWN NN
D>avin 1,000 -5 5¥ ,0°2VINN NN DT 19NN NPDIDIIN D1 NIYNY
O9IMNTN NMINN 19D INY NDITY NTIIN,NIAN NMIDIN NADN 19D (4%)

AN NMION DIWMY TIVNY TN W 19971 ,7T7ND) POINT WYY NN 17T
D»N2ONP DXVPIIIA DITPY 121 “KPAY) 7POINDYY NINOYI NPMIND 29
219 PN D92 DNNM PID ,NDND NNY

Y NININ NMAY (9 ¥217) NIV ¥y2I12

(11%) ©>aWIN 4,000 -2 SV N7 DV NNIN NNAX MTPON T NNOY NN
DMPN N3N NDYY MYTNNND MNIND 22X NWN 1PN 2T



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=50 ~
NPIOIN NMTN Y MY 1) XY ,DONDINRD ,MIPNN ,DY 195 NNV NN
NNOVNY NN MOIYNN NT IWPNA ON (18%) DXAVIN 7,500 DV DYy 1) ,1>)aN
PN D O1NIONP DOVPINY MM NN DM 1IN NN DIV
ST OVT
LDOMN MIRNNI MNNNT NP DONINND GNNN D71 DNMN NYNNND

DTN PTI9 DON 7T DY NMYRI PNI2NY XDIDD IPNNY 12701 NNYD MTIND NI
TAIOIIN NIWON DY TNX2 NINNTN NMION DY ONIID) MIN 2N DY NMYNRIL NVIVON 1NOND
.NPPOLDLLOY

9°¥2 ©99N2) DIWIN I8P .2
NIONPI NN ,TINN NWINA 199 ©39” .1

291 1YY 172N, TN RYNI NYNXI DI OPPNN 12087 14 PINNI

970N, 07NN MIN I TN NN MNTY - DINWYI) 190D TPNHNN DION
72NN DPI NIPNPN TONNN 21D IMDYI SOVUN MOLPON P NINN
PRI

MINNA 1D HY NNITPA DIPOIVN DIDNN YD NNWRID IWINT DIDN NIIDNA
DOV MMNYY OININ TIT, 7 PYN 2NN DNN NDPNIPM NN, TINN
MNP DI P2 25U NIV INND DN ,DIDPY9) NMIDY 1T NI 192

STNN 2109109 1991291 MDY

INPHN NNIVYWA NN JIVDD - VNANINND MNPH” .2

MNDD) PYY 220D INPNN NNDWY 70 NTIIN D NN 19-2XAN DN YN
AN .INNTA 29 -1 TYY 1IN TA 27 -NN,NDNNN AN TONN NNOVIA OPPNNY
,INNN NN 5921 NNAWNRN DD NN DIT OMDIN,OMIAIN NP2 MPN IIND
PON0N TAN TV MX0N , 07T DIND ,MTPIN ,DOYNN ,MNONN
,¥I9N N3N MY ININRD YTINY ,MIPNN PIY NXIN NNOVN YV DYPNAINN
220097 YPN NNDNI NPV TINN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=651 ~

V13 PNINN 9INT NNNONY DIIYN SWNT NINN JY N1NINN DPVI INSPN ©I .3
11

P2 NPV NIY NXANT INTVNRY INDN NYRI DID PYA TV 19.12.05 PINNA

259 NAOMWNN PNNN DINT NYOIN NN DXNXD NN DY )T WA DMIYN YUNRI D

RRRRA)Y

9 TNNNN NMPYN YR PO DM INS DD NINND DY NDINNN NN DIdDN NN

TAIWNN 790N YT YN DIV OWRD 12 INDN DPNAD DXVPINID MNP

NN DIDIINNYNY DIV MIXYIN 292N ,PYN NXYIN 22N N0 MDNY

LOPY ONDNIN

DNIN NPV INN 4

2PY NIPN NMIMD NTIAY MITY IMNDN NYNI 9N 0PN 20.12.05 PINNI
ST DY

A P2 NP2 132D MDD DY NINNN NINID 53 DV NNdY 553 50NN

APONR—

0N 18,000 NMNY NNTR NTOYI NNT NINIDN DY 1A DY DINMN YININ
YA HP OWING 3,600 — Y NWP DN 1,800,077y 700 ,0°170 800 ,)) NP
A9-22AR-ON

99¥3 71NN MDY DIV .5

MTOMN OXT2PN DIV VIODN MAINN TN DNPN TIVI NON DI
DD HYN 1901 YN DO TIONN 190N YN, 0TI M) — OINVN TINNN
MY DY VXT NHYND TIN,7PYN 172 31.1.05 TINN DN 031570 200 DIWIIN
.D2WIND

2005 NIV M98 MIINY 2399980 D90 — 7NN D9 .6

MY MIMVNN HY NTIAYD XN YR INNNI DOWIWN MIYN I PIIND ,0I9N
DNV NN VPN 26.12.05 TINNL PN ,1OPYN MM

PYINYAN DINPIA DO LPYNINADY D1NIIND DINPYN DN DY O1NIIND
DOTIND VNN DINONY /NN DY




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=62 ~
#IMINYND TN NN DPY .7
MONNVYNL NPOPNYN 1IN, MIDON NI VMINWNM WY TIN) 25/12/05 TINNI
PNV I NMINAY NN MDD TIVN

PIIN IWID ND)I2) MM 12 DW NINIL OTD9 12N XDWNN XYM MIAN3a
DY DNYSN NN IWIN THRD MDIIN MDD NN . MDININ DHD) DY DD
DYDDAN YW DNYXN NN DDA YINIATY IN2 YT NNYY INON DNINNN
TV Y T-DY 1INV NPINYN I 2AWIN DN DMNND .I2D) 19X) O NTN
DTNYN

TPINY NNDAM NPINYN 1D MNP DI DY NN 7MIRWNN IV’ NONN
DNIND-Y2) MIIND MION



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=63 -

:10/05 701 P¥PIPN NNYPAY NTIND NHPIVIING 299

297990 = IV M
.10/705 701 PYPIPN NIRYPND NTYNN 2IPIVIIY 2 19010 PYDY DIWI) NN

T TN 9INWN DN OV

:X0n 2

T PYD ONMNND DPVIVNN NXYPNIN SNYPIA NN YN

1D 2T PR L,PYN UKD DININD JNN DY IR NTIPOL,PIN PR 10 ATOD NYNN NY ONX
, DY 9709 XY N1 MYYD DN DNN ON : NYTY NYPAN N IN

297990 = IV M
,TYPYN YR 22T DDWINY INYRT DY NY NIV T2 DTNY NI N

:X90 72
NY PTY IT 2P 19INT PINN 9Y T2 NN AWNRIY T9 IN M0AWNN NYYPN .MU XY M
SPIN Y NN NV

$59790 = VI M
ANYT AN MPN TN P0IVNN XVPD

1X90 72
VPN AN IN

$97990 = IV M
.10705 701 PYPIPN NIRYPND NTYNN IPIVIIY 2 1901 PYDY D12 NN

S ankeb)
D DNMNND DX N NNRY DIPIVIISY THN 10



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

- 54 -

297990 = IV M
T TN 9INWN NN OV

(MasWH BYIN NN NT aYWa Aty JWUN 723N)

$5979°0 = VIV M
YO0

SPAN Y
DTIPAN 90 YYD YO S THINRNN 7Y NI YN 72N NYD

19790 - WY M
AND NN Y Y

111299
NI NN2Y XY NI, NNSY YW

$79AN 179y
T DN AVUND DYINY DIWIND MHNOD HaAN

$97990 = I M
.16 99 v 4702

$79AN 179y
ISYIND MIANND ND

$97990 = IV M
16O v

$PAR Y
DINVINM 2NN ,0XNONNN NI

$97990 = IV M
SYIND MIANND 16 DO W




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-55 -

$PAR Y
SVIND IANND 2/3

$INION M
STI932 7 Y0 DY WIANNY WPIAN MIN

$97990 = 99V M
2 Y DY NN XY D92

$1NION 9
079N NMNY ,7 PYD XD

$5979°0 = VI M
10V NPyan NN

11NN 9
MASNY NN NY NN

297990 = IV M
12U GNNYND MDY IN XIN2 DIRNNIV 53 DTIP NXYIND 212N 53D WPIAN AN D 11900
SINN WY T OPNNN OOV

i an kb
1N22Y1 NPOAN NYIY NN

$5979°0 = VI M
ND

A anket
7Y

$97990 = IV M
.POAN DIV NYIY KD NN ,NNNI NI

NNYN IO NN NN ,TPVIVNIN NIYPN
16w



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 56 -

:X90 ’3)
.20 TINAY TIANY NINN NPVAVNN NNV

297990 = IV M
7205001 120 TIN NI ,20 PIN ND

S an ket
.2/3 TINAY TINY NPVLAVNN NXYPN NIDIN

2P0V M
21703 2/3 PIN DR .20 8D (21

297990 = IV M
120 N NY

2 AN 1Y
ST YPIAPN ARSPN 1POIYD P T2 PIYD DI

$N9YN YR - INTIIN M
779D NN NN DY OW NN NN

A anket)
ND

:DPPYN YN - INTHIN M
JPNT N T

197990 = WMV M
.21 T 190N

:0aMY M
1IP> -NIPOY NN ,NYANN YN

$9779%0 = 9 M
.YANNY DOV DN




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=57 =

$INION M
STI932 7 Y0 DY WIANNY WPIAN MIN

$59790 = VIV M
AND VXN 7PN NN NN XN INNION N8N 1IN NINIDN

AN?)-YIN N222N

A ekt
ANIDY DIVIND NOND) NI NN PYIY PI0N NNRY MNIYY 1Y NIVIN NN

$59790 = I M
AN?)-YIN N222N

N9 M
NIV KD DX IWNRD DY DR DD 5127 XD NN

297990 = IV M
NP2 MN N3, TN NTID N0 TIN IN N INIPOY INI-YAN NN NN

S ankeb)
.NYASNY N DN MOYNY D19 N NN

197950 = MV M
SPPDAN NHNA 1912 KY OIN NP 9122 MIN 113 29 TINY YN 92 7P>0an

X5’
J99M AvIAn

197950 = MV M
DINNDY,MVYY 11109 TON NN, TPVOWN NSYY O W 00N T

S ankeb)
DM Y PYDY NIAYN ,O0IMNP N TP PR L,WIANND D19 XD NN .MIVYD NN T2 IR NN
N NYUPAN MINY OO0 v



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=68 ~

$9779%0 = MY
NV 2T YD 92T DO v

$1NION 9
279 NN IN

S ankeb)
1NN YYD DT .PNIYI NYY Y% OINNR,PWIY 927D 919 XD NN .2 PYD DY 9279 519> ND NN
0PN NVYYN MY T2 NININ IN XY ININD INY) NNN ON

297990 = IV M
.9, N9

Y N DIVIDRYN ININD INW) NN

11NN 9
-DNINIVIN NNMNYD VI MY NIMI DTYNN : 2 PYD, PYPIPN DIRSPND NTYND N8I N

PNIUN BN NHNYN YPIM M2

:X90 72
;719NN NNNY MINN NYY % MY 1195 K MY

197950 = IV M
XD P B9

S ankeb)
)0 ND )OI ND

$59790 = VI M
.19 1N B2 NNNNN ON

:X90 ’3)
.DNY IRIP NN P XD M

$97990 = IV M
XN NN AR 0).0NY XIPYHOY AN




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 59 -

190 72)
79 MON .NY

$1NION 9
19279 D127 MIN VPN OINTN

$59790 = VI M
27N

$1NION 9
D8P OMNTION,N2TY OMIOY N NI )

190 72)
9 MON N9

19790 - WY M
Twnn

11NN 9
ONY NNY NIV D2IYN NNPNDN PPN NI -DNINIVIN NMNYD YINOYW MY ¥ 2 Pyl

.14 11952 /072,0IRIVY M2 TN
Y ,1IVN D2 NNNDN PPIM MY DIRIONN .ONY 3 - D DNY NN NN NYPIANY NN IN
YN NSYINND YPAN MIN .ONDY PIDWA NN NYYNID MY, DXINAN DITIN DIVIN

S ankeb)
.2VNNI YOIUNN NV PIYN DY TI) DN

$5979°0 = VIV M
79197702

P10 DD NYI9D ARY TN NN ,NYVNNY Y0AVNN XY WIN IN D)

A anket
ST YO

297990 = IV M
SPYNN L, NYPAR ONAVN DY OOY THINONN DY THYXA YOO IO TIND 0) D 9N




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 60 -
109219 M
STYIS 7PN I02 NN

$9779%0 = MY
STYIN TPIN ND N

$INION M
395 NYNN DXINNN DX MIVNDY AVIN MIN DNV 3 - 5 VINPYH MIVAX DNY NN NYPIN

DN TIRNY NNIN I OIDIN 7PNV AVIN MIN, 0V TIY) DY TIY) DYS Ty ONY NNY , 0NV

, DNV 5 -5 DINIVNY NNYONIN D OON I 0NV 5 - D DN NNYOILIN,NDIN AN NNPNY
3,00V 3-9 01 N MYYD NN ,0720 DIVIN DY MDY Y 121710 NID D) 10N 3 —D ND
DYWIND ,D7IN2NY 21V MWYY 57NDA NI, JIT INY 00V 55V NN ONY NN 10y 55 DNV
NN2NN MYNND NN VY NONRD

197990 - YW M
PTINNN

$INION M
195 ,WTIN DN 5N IR MYYD TIN.NIN NN DX ON2 MWYY NNY ,0N5Y NTVIND NN

DOV NRY

297990 = IV M
W8N NN NN OON

MY 99
DPINNONNN DD NN MNIY YT DNY -3H NN .OINIVY NI DY 1Y TH

$5979°0 = VI M
TN TN DY 5 Vpan NN

$1NION 9
ININ-NT NN TP DRY -NINN MYYDY,WTIN MINS DNV 5 - D DNY NND MIVON v

LOND D201 NN DN NN 27N N NIVYY IWAN 19N ONY NNY 101PN2

$597990 = VI M
.)702




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=61 -

$1NION 9
STAN I2T N

ND IINYTIN DT OV ,00N NN TWUNRD TYA 2N D, T WIANND 7 PYD NN YPIAN NN MW 12T

ST99)2 YANND 7 PYD DY, IPI0191 DI DY WIANND WPAN NN 199Y MY TV WIANND

177D DY)
PN

$97990 = MY
.YANNY DOV PN

7 PYD 1201 55N DY DIWIANND NN

A ekt
v

$59790 = VIV M
YO0

:23aN2 ’a)
MOINNN DY

$59790 = VI M
TIN DN DNV 5DV NOIND DN .2

$9209 ’2)
JDINIVY N DY VIDIWN DN TN MY

19790 - WY M
Ayasn

$70 1) 17N YA
\an) MY
990

aR1)

1)

PN

INTHN

NO)-2aN

oM

o9

Pona

* * -

-

- - -

LV LN R WN R

-

*
-
o



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=62 ~
rall’) A1
092y A2
29398 A3
INIIYT 14
INION .15
NIV .16
0% 17
POV .18

PPN =033, N8P 93N 1 — X NN 932N 18 — 1ya

£ M
TMINN

$INI3 73D
2N O MIN

1139 M
SDYPN

$INIA 72)
P

2PV M
.NYASNA NONNWN N N

S anke?)
MMIN VIOV NOIN NN

:1N2Y M
ONIVOIN

297990 = MY M

NTI9) NYANND OMIN MR 7 PYD 22D

NN .ONIYIA NNTPNN NYTIY NYNNN -D75N NMNYD PYPIPNI YINOYW MV 1NN -7 Py
3D PNIYN DY T WIANND NN

YO0



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

- 63 -
nyasn
NP 992N 17 — Tya

(IMIYN , 09219 2199 ,PINIDYT NI +170) N8I 593N 5 — 1)
PR-0931)

AN 1779y
WIN N 1

:Da»Y M
AVIN KD 702 TYYORYIN

9790 = YWY M

MM N IVIR KD T T

11299 M
2NN 2/3 MNAY YW a1 PN 21 TIY ,NMNYN 7Y NN JWIN 2NY AN 77 Y
AVIN NI 1Y Pra0DN KD 18 - W N1 .NNYINDN

$939” M
VIV NN

1939 M

.PIN2 PYON NNOTIRY

N PYON DY 12TNOIN PIND DT, IVP D WIWIN DN INX XINY NIYIN 92N W TUND
D797 W DY NN 2/3 TIN , NMNYN TIN PN DYa NN TWND

$P2AN 1Y
VN OY MR AN

9790 = YWY M

MO .ATO2

$19195 YWINSD 10/05 701 PYPIPN NNREPAY NTINN HPIVIIG 110NN

21 5 1y AYaNn HNdD NYY NN AYIN KY 72 17 HTIRY N9INY MY 190 -6 P90 X
U910 NI SN

Y235 7NN, YWHN MNS DY 5 HY NAYPNY ~DIINIONN NIMNYY YWINSY MY 2 Py0 .a
.DIPN MIN-1



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

- 64 -

TPINNM 10705 7010 PYPIPN NNSPAY NTYNN 9HPIVIN NN TUNRY 915 18 YV 2193 ,00099Nn0
LT3 DTIND NDINY MY ,0¥NY ,27/12/2005
71952)9 NINNA,UNN TN DNV 5 5V NPNY JNI ,0INIVNN NMNYY WINIY MY
.DIPNA PN

(’N N9DI NNY)

:4/05 /91 DVIPN NNYPNY NTYND DHIPIVIIG .300

297990 = IV M
AANND N 14705010 DOVIPN NXRNPNDY NTYNN DIPIVIN MYON TY2 M)
nyasn

NN 92N 21 —Tya

(X990 72237 ) A8 9an 1 — 1)
DN -DOYIN)

$939” M
MINVIN AN 21 W PYIY PN

YW IN D —4/05 7910 DIVYPN NRYPAY NTIND NIV - :NVINN
TOIRDN 4/05 7010 DIVYPN NNYPNY NTYNN DIPIVIND NN TUNY 9P 21 HY 2192 DIVIYINN
.27/12/2005

(’a Navy NNA)

999258 13299 NYVONDY MIIVY 34,2004 D1 532119 399 . 301
$99% 2%AN-H1 7-9 XM NI - (999VY)

X002

IPIN KD N1, 0PN IT0N0 4 PYD NN NN NYPIN N

DNN DN .1 1P2I¥2 712y PTPWY 7120V MOMINNN Y2 NN MYYD PYOY MINONN KXY MIN
-51P101792 DY MY NYPIN NN THN NYPIN NN .NDYONN DR NN ,NT PITY IVONN
PPN RO NYANN NT N RWYNN DY NYasn



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 65 ~
NP
DOV OW PYDN DY 1Y WIANND IWIN

$97990 = IV M
WANNY TWANON

$59790 = I M
.2 PN AVINON

PR

$59790 = VI M
20w

S ankeb)
PPN ND DT .ANMNIN PINY DXIY DNN .NIIN NYIAND PYWIY MUY D157 XD NNN ,NNMDO

$97990 = 99 M
NAWN T PYNY 51D NN NN
10Y9 TIY YIANND VAN 10V TIY YIANNY IWIN

1X90 ’2)
2T APP0AN MK TA0Y DI DN 1IN

197950 = MV M
NPNY 0 TN NINNN XY NN ,TY XYY INWN N¥ITIN NN Y 1IN N8I NN NN

D) .OMINNY PR NYTY TIAN,IHONNNI



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=66 -

:X90 72
OPYI NN

297990 = IV M
OPYIA RO NN

INAN OYAD N NN PRV, TPVIYNN NSYPN DY NNYT NNN ,YIINND TIWIN ON
401 PYDS DMWY DN

:X90 72
DVUPAN NN

297990 = IV M
290D 9D NN PNYNY

N3N /NI ,DOWY NN AN NOYIN MWD 34/2004 1901 Y2019 39991 .4 1901 PYD
YASND DY AN MDYND YPAN MIN I DIAN-DN . 7-9

1X90 1922 72y
WP NN

297990 = IV M
99 NWN NN NN LCTMIN SNV

A ekt
INRTN

297990 = IV M
YRR N9 .M INYN NP INN MINX -NININ IRY 19D 50N

X5’
.DPN ITON NV NN TNNY NYPIN NN

19790 - WY M
PRI DN

A anket
LDIVIAN NOAY NYPND N IDIN DN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

- 67 -

$59790 = VIV M
NV NN

S ankb)
.DYavIn DY DMINN DXHIDNY TN, PIND TN, PTD TN NT NN RYNA NYAND T DD
,D1N 9TON N NN PONY VPN MIN

$59790 = I M
RANYALY

X5’
NN OIN DT NN PON NI NNRY O ININ NN ON

$977990 = 9
.DPN TON NYT NN PON NY NN

TN
.NYP1A1 5VMN

9209 ’a)

,I2 TIND TIND Y7AN MY . NNN DY NN DIPNA 9N NNNX DY N9 NPT 92D 7-9 N7INND
=129 19992 NYNYN NI 0OY TN, TPNDNIP MDOYAY 15990 NN DIPNN NN NNYVIANY
LMK NNINSD NNLINY

DN, P2 NTYNA NIY’AN NNDNI MIMIY MNVIAN DAN ,PYIY DONN ININ ND NIN
NYYAN DY RYNIY NYPIN PWIY IR, MINWI KD - DXOPIIND 200 952 MDD MDY

LN Y NDINN NN

1 NINY
VN

:192nY ’/2)

JPMDINN MDY NAVY PIPY -DYIVIN DY DHODNI NVNNY DI NY W 7-9 NVINNI
NINYI MY M) NWIVN TWIIRY Y7AND PPN 1P, NNN DY N9 NI 120 M
NN MDA 7171902 NNVLIANN

NOYNY NINMNY NPXANY NI2N ITY 1D DIDINY,7DYD MINNNY DY RYNN NN IND DY OONdIN
MY NPNYN NNV NI NN ,DINN DIV DMIN DY N8P ONPTI NN .OWIN 7,000 — 1»
LDWIN NIXMND NN OININ



NIVY INNYN NEIND MY NIV
39 701 12300 )1 NAXY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 68 -

DXNLYN PPN NPIWYY ,TPNDIN MDY TNND DNINIY DXNVLYN YD NN N NN KD NN
MY NN YW NVNN NN NN VNRYN DOV NN YD, NMNYD DX TIVN 15IXD DIMIY
DY9 952V Y NPT Y OON 1D, NMIP DY DTNV DY DAY O NNTI .7OYI NINNY
NOY TIINN DI, TAN 122 P DN NNN,NI0D WRYN NP -NMIP 1IN NNRY

:9 M
P NIPY M

:920Y 72y
21N NN 25 DOWN .AMNYN DY DXTIVN YNOYY WHWN TAN DIY PIAY 280 I8N 70 DN

DDAV M
o m

:192NY ’/2)
Y 70 1202 NN IN VI NVWD 17195 99T 3.5 — D IYAPIY NMPIY DT HY DTN DN IN)
VYA NVLYN NT NN VI NLYN

MY 9
.7 99V MINNY NLYD AYNI XY )N NLY NI RY NI NN D3

:%2nY /2)
1957 9OV I90N NAY DYV N

MY 9
9V NN YN90N

19299 M
JOW ND Y OV M

:192N0Y /2
PYN OV M
PN MDY I PYY DIWTPINY DXNVLYN NNIYD -DXIDIW DNY IV NLYN 1NN IN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=69 =

Sark)}
850- 195 1NN YIRY -MNN NX TFNND TN, NN DY 171 1,200 H¥ DONLY MIYVINX 7N
NINY NN DY NN ,70 300 99105 ,970 150 YW Dmip Do, mmIp 2 DT YT L9710 -900
.0Ywn

:DaY M
NOP MDY

:9anY 72y
9P 112 ,719I90 PN9NP- NN MY 173 300,770 900 TINNY -9 AN NNN IN

MY Mm
SPYPYM NDNPN VIDIYD TYPN XINY TR TN ¥ ;119D ¥ XD

:%2nY ’2)
179 600 - 1,790 ,PY ,N9NP IV 170 300 IN

: D299 M
A0V NLYNN PON NONY -NI2)1N HY D) 2NN NIND .79 ¥ .RD 1T, ND

MY 9
ANIZNA DYV NN MDYIN INY Y5 DY

9209 ’a)

XN 2N DY NYPAY NOTVNN NN, NNYIND MI12NND YPIAD NI DN

T2 9Y NI2XT NNIN OV ITON NN RYNN NN TNND NSVIND 292NN YPaD N¥IT N
NN 0),70 ,N9°NPY NND IS NINY D127 9900 1D W 7-9 N7INN DY NN VPII9NY
Y DAN NN RY) DINNX NT .3 XY NPN -NMPNY N2 DY RV NND TIN 7PN XINY
,UPMN ININI

MY 9
LDV IMN N MY



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=70 -

9209 ’a)

.DYAVINN YV NDXINA VPN ININ NT,OV IMN N

DYNVY TN MINNY IO DY RV ,V)NPIRY DY -NINK NYND NPIY NI NYTD XN
9551 MYYY PINOIINWYY D9 KD D) MY, 029100102 INWN DY MY NN MIN NN NNVD
TN DN M

N9 Mm
.DYNONY NYP XY M
00 DONY INND INA P ON

:%2nY /2)
.YYYNN TNN YD 0N
YNNIV NIVIDWNN THNX PN DN

Sark)}

NINNY NN NIAND NN NN NNX,NMIPN MYNN PN HDIIW MYNN 3 02NN 0090 4 PN
Y0221 1991 O 1991 ,132010 NTHYN Y7ANT NYNA NP IN TIT DINSN) XD DD DNY DY
STNN QN DY IDNNYN DN YNV ONIAN .INK DRNDND NISND

$92NY ’3)
NNy oy

$9 M
IMVYYY NN, PAIYN NN 1D NN YN

:%2nY /2)
MNY NTA9) NNITIN DY NNV 1PYN -29 YaWINY NIV YO NYNNN T OYY MINNY 2D NNN
10°AVINN

Sark)’)
N G0N T DY NN NVLYA PTPY DXNTHN MNPV NN OININ ONX

:192N0Y /2
10),PYN 252 DY O) NAVY 7OYD MINNY



NIVY NNNYN NIWIND MY HIPIVINY
39 701 1217 1 NAY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
=71 -
MY Mm
DIPHOVNNA 16 XN NI NIV NI XD
7N NRIRNND NN DIPNY NIIRNND NOT,NND) NN MDOYIN

19299 M
.DYPNS OTIP OMN NXAND — MY MDMIYN X DY ,7179) YT DY NDNN NAIVY DOOVID NN
AN NN, 2T DY INDA 1OD 0P NP NIAD NP ,71PI90Y NP NND ONIN NIPN

$939” M
79°01 D) XTI ONY IVIN DN DN DNN ONIY? 119071 NX MINIT INIY -NIONRN DIWIND
N

99 91
.19 DN ,DTY XY DN N9

:192nY ’/2)

XD NAVIN MIN .DINPN TITN NN NOIND TITHY =Y P12 NTYNA IDIN DIYID DN IND
0271 DY MNYIN DMNY NND NYT NN ,PYN 27 2IWIN NN NN MNIRY D)2 PYOIN 191N
,D>N50N NN, NINN

:NAMY M
1TPAND 12NN NIRN DTN DOV 1IN WIN KD

9209 ’a)
,150 1PN ,022VIND 971 300 P NPMN NYSNN DN DN

:1N2»Y M
.DavInD Nt NI

:%2nY /2)
N Y I
VTY ND N 109N DY 129D DY IDIN 105N DT D)

297990 = IV M
NYNM PN N9 YW . PYN 20 KDY, NYNIY NXRY 1N -17PVNN DN AW 7OYD NINNY

DYD7501 DN ¥YXID IWN XD, NI ONYY PNINID TN IN NTHNHD NN DN,V MONNY
S0 IMINOIN,TD PIYD PNIND RYNDY ,DMIIDN NI IN



NIVY NNNYN NIWIND MY HIPIVINY
39 701 12300 )1 NAXY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
=72 =
9209 ’a)
TIX ) RO 1222 .79) KD TANRY NN TN -0 NV ¥ : NYPI NN NIRY T OON
DM DN 122 NN DMVIIN DNPIMIYY DXNPID ON 12 NN .TPHYN NIPN DOWND
DNDND

MY Mm
32020 NN DIV HOYN PRNNY ,0°)20 MY NN OMDY 021N 0N DD DT

297990 = IV M
.0 2»NNN DNV TN ,NID HIPNNN O

MY Mm
T NIND MIVN RO DYDY

$92NY ’3)
MTIYN NN OD»0N OM

197990 = WY M
)

IYIANND OV NN OMIN

SPYN YR OINTN NYIANND DU DN

NN I NOYIN MIOVY 34/2004 >2019N 19901 NN TV N
nyasn

NP 993N 17 — Tya

YN 292N 2 — 1)
PN ~DIYI)

AR N = (999209) 791298 N3N NYYINI MIIVY 34/2004 D1 2219 99N - 1 NVINND
A YINN 19 DAR-IN 79
99298 13210 NIYON MY ,34/2004 700 Y2119 1991 TUNRY 919 17 YV 2192 009NN
NMNY Oy NYYONI MY DIVN THIYY DIIUNN 199 DAN-91 7-9 N7KN /N (YY)
1799V 172 02 10 YW N9IPNY ,7-9 N7RM /NI N3N0 YT PT1IN D932 DYY MIIN
212192030 NVYY 971 $3.5 Joa
=93 9PAPIY 199191 ININY DONNNAY ,NNINIDI IWAPIY MNIPYN 29-9Y 132N HYOnN NMNYN
19995910 7

(/> NovI NNY)



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=73 =

:29/05 791 9909 NTY 1PHIVING .302

$5979°0 = VI M

.29/05 101 DX9DI NTYY NPIVIID — 5 PYOY DM NNIN

:X90 ’3)
2D HOINIINY MIVYINY NYPIAN MIN

$59790 = VI M
YD NN NNYIND NN 72N

$5979°0 = VIV M

SNMYINRDY NYANND DOV NN — 29705 /0N DD NTYI IPIVIND

:N7N DY)
PN

A ankeb
VPN N NIV

19790 = VI M

7N TV N
nyasn
kP $N70 Y2
XN MY
490

»1Y9)

MIN

NN

NTIIN

20

Pons

o9 .

rall’) .10

ny A1

092y 12

- - .

-

-

-

L N R WN R

-



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-74 -
299N 13

NP 14

193 .15

NI .16

AL R 17

o 18

PPN—DOYINY ,NNWN HAN 1 = 1)) ,N¥YIN 293N 18 — 4ya

A YINR N —29/05 791 DAV NI DIPIVIND - 1 HVINN

.12/12/05 7NN 29/05 /DN D390 N1 NPV AUNY ,05059NN)

NIVNT MINNT 22AN-I9 PININNT 99IY 219D JY NN D591 .303
tYWINN 122020 HMIPN

$97990 = IV M
6 PYDY DY NN

:X9N /2)
,JFALSH 5510 17 PN XY 11T XN 12 )T 9,017 AT0N 6 PYD NN TN THN NYPIN N

9790 = YWY M

PYON NN NIPNY 1Y N ,MN2TN NN D) DION 1TO NOX W

:X90 72
NN N NN N9YN NNNR DN, 0PN ITO YY NN MIOYNY XY TMIN TYPIN NN 119 NNP 1D NIRIN
APTN NNYY

19790 = VI M

7901 Snynv

A ankeb
N9 NMPY N0 -N9INY NYI T, N9 NNPY NN YV wNn Nt



NIVY NNNYN NIWIND MY HIPIVINY
39 701 1217 1 NAY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
=75 =
297990 = IV M
MNNY DAR-DN NROTINY 99 M0 DY NN DIDN  IMN NP NN L6 PYD DPN ITOD

UTNN PN NP NIVNID

:9DD2IW M
ANND TAN VAYN INY WP NN, NYNY WY NRY 19T .ANYIN %10 MIIN V707 TR

Y ¥ O) ORY -TINY MIXYD NAIN XX NN 1PPYN DY O0AWNN XYY MY 11 Tuna smny
NI, PIMTRYN PIIVT DY, 01N 0X,0¥9 XY POIN N DX PVIWNN NIV DY DY XY NN
DTN 22 D95 AN DU NYTN-NNN 200 NN NN DTNWN XIN,NNV RIN )P RID,NNYIN N
NN THNY MINYD N2IN OTPRT,2IPIVINDL DY NIV NN N .NIYLD DO DINON D) ON
LDMNON DN HODY INND VYN NIV, NDNN MMIPN SNTHIY INRY N9 N

$59790 = VI M
TN

2PV M

:TINYIND MI2N 1PN ONTR DYDY

DAY MYV -9y DINNN DY NYNN DIDNN DY NI DY NYIRD N NANY NN 0O0NN
NN 1ITY NXYIN MI2N 3 MNGD N2 P IDYW IIND MNIPY INDIN 11.12 — 2N

DY NDYINIDNA DODNN DY YIANND TN, MINID 02N, NINID DIXY) DNV IVINRY |, THYN
NOWD IN -1 NAYNND NINY PN MIN DAN ,DAPN) XD 92770 .NINK IN I NVINN IYIDN
NXYIN NYIND NN DTN DX NN HVIDNN DY ,7Y2 DINN DNITL IN NPVIVNIN
P09 DO DY, NN NIND - D127 MW WOTND NN NN 1110 NON .20 NI XNV 92T ,71MPYN
TANY NNY AWIN NN 12D NN DIDNA YT KD D01 NTYN DODIN NTY 7Y NP KD

T2 ANNY,OW NI, 09091 NTYD 1IN NN NXAND NON )TN NN 0PN OMPY NY 1T -MVYD
SINVN T IN ONX D) DAN YT MIN,NTIA NN 000N ,NTN NN OINTHY .JNIY NT NN NXIAND
DTN NYOIN PNIYY 12 OWNAPY DOVNNT DXPYDM PIND NN WY DIATIV NN MIN
INYTIA NN -NOWNND SVIUNT YD Y119 D) PVIWNT YYD NT NN INVIY NN, D00
ANTHY DY OINPON NN D DIAR-DN NOPY DY HOVIVNN NV DV

$97990 = IV M
190




NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=76 ~

2PV M
D051 NTYI NN I2Y XY NTY 1NN, 0170 NYIND PNIYN NN NXIAND THINND MIN N DD

,IMVLA RY SVAYNT XY DY DIPN NRINND IN NPVIVNN NXYPT ONIINT IV NN :NDY 12T
ND NINT ON D), PYPIP02 1)U YA XINY PIPON ,NTH DO0NN MNYTOY ND YNN20N DaN
NYIN YIAN 21 DY 2 NIYO Y,V DY MO NN T NON PYPIPN NYON

:DAMY M
2172925 92y MY, 990 NNN DX 920 DX ,21 X9Y 16 0w ww P Mt 21 116 KD nd
05NN

$PAR Y
JIVINNOIIN TN

:D2»Y M
16 —n MY HwamaHao YAy m

2PV M
.92y NIV D902 T XY NOYN XD MY T ,77IND NOW 92y HHH2 N -IN 1ayw NN

959 19N 172NN, NN NDYWILOINININ MINY D127 NN NN WIW TIND NN NN NIV 727
Sy WIANND VYN ON YD .5IPIVINVL DPN D) OV NIV NN NINY,NTN DODNN NN NIPY N
S 1NY-DY 1919 120 NDN PRI N1 .00ANN DN NN DY T DIWIRY -DV7 NN DO0NN
P9 N9 1Y .0MIOTY 100 PNNOTIND DY DIIN D) — NIY G0N RIN,I9IY 7DD NDIAN 19
NPNOTIND IN OPPN PRITIN DT ON YT XY NIN NN 12 TOY Q0N NON, D)MIAN
D21 MY .0*2HN NIDN INITHV IDIND -1 120N NYYNIOY NN 12N DY MY T .1V
IPNYNM INIP DI2NN DN YT KDY MIRY -DXINN D27 DINYD DY 12T OV .01 DIIN DD
% ON DAN .31 9270 DY DNANY TIIN NYN NDN NINYDY DIPD XD NI ND D) NN ,0N2
DXYD TH NNIYL MOYNY DN ,027201 AP MINIAN DAPD PN VIR , 0290570 NTYND XA
STING DYDY DN NTHN OPYNY -DXINNY NON

N ND NIN PTPHYN N NN NPOIYN THIDODY DIPINN NN ,INY PINN XD MIN) ,)I102D
YNNIV -7 DY ANID P9 IX .ININD IR INIDNI ONRIPY MINK ONYT IR OITHPOY RY NN ,DMDY
3 DINN DIDN 1PN T29W 1D 119D XY, 030NN MNIPY NN NIYINY D1V 7)Y N NIV DN
DIODNY DAY 7 DXIDN 1PN DN IDAN ,NNYIN 772N 2WIN NN NI NYIANNN NNPNY 19D D11
22IVNY 297 T D XY NXYIND 212N NYIRD XXAND TIT KD 1YW 2AWIN IR, NOIND) M

DN -T2 INNXY, XYL DY PNTD,0°900 NTND NT NN NXAND ,MINDY IY INND XD WPaN MIN)
727 DWW MWYY 5127 KD IN NIT T NN NIV 1T ,21770 R¥NDOYW NN NINY 2N RN
T2 DU KD DN DPN,PIND WY DTV MINSY YN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
-977 -
.DY9057 NTY NN NAYY TN NT OND-PVIWNT XYPIN NIV D) N8 NN

$N90YN YR - INTIIN M
NTYI NN DAYY 21N XD NIYW -509WNN XYY YT DY 920 MNNY NIWNN NN T 17N NN

NN VINYO NN NNN OX DIAN 0051 NTYNA 11T ATYNA D) YIAXND N8VIND 1NN, 029050
STRN DT .)0) 927 ONINN DINNY YNIL D NIWRND XD, TN NN ,TPVIVNN NNYPD 290 MY
SN NIN TN 2NN XY, DIAN-DN NOPY DY 12YWY Y0IVN XY YT-DYY 92T NI IIN) .2

NN GPIND DI NNNNY -YININI IINI NHIND NINDNA .ONNIY OINT , 0NN NHIND
DYOMIN 3 DY ,NINOMN 12) NI 1271 ,AN-DN NMPY HY DINDINN OIDINN YT DY IWINOY
Y812 PPOIVYN NXIN DN -X0AVNN XYY DY PN 0N ,AP 19IND YXIAN H2TN .0DIPNN
MY NNMINA

POV M
ND

$DYN WNI - INTIIN M
SNMYIND DN T NN, DNMN PN

POV M
ND

$N90YN YR - INTIIN M
SN0 0X2AMD NNINAY NON

POV M
ND

:NPYN WK - INTIIN N
N N2 WIWI NN WIND YTIVW >TD 070000 NN

POV M
ND

$N90YN YR - INTIIN M
MNNRY -MNINND ONWYN 7 - 2 NINGY YSINNDY DM W DAN XD DIV GON TN 91D NNN

.DOYNINN TD DMIATNV -NNNRD DIV DI XNIPN ,IAN-DN NMOPY UKD



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
-78 =

POV M
ND

$DIYN WNRI - INTHIN M
NOIYN, 032N ININ : TPNIPYN NN IND IIIN N .21 ¥ - NXYIND 2IINT TN 1IN MIN)

DTNV YXIINMND TY,JPI0) PWIVI IV PWIV MIN : IDIRY TON NHNR DY NPVIPINTD

NN .OMDY NIV TIX MK DIIDN MNPN ON D) -DPXVIMN DN DTNV YT IMNNDY ,0X0ONN
NN ,VIMNY DN 1Y N INND PPTI ROV NI DNPYHIPY DT TIND NN NN 91>
.212) ¥ . -RIAPIY DD -DON NN MVYYD) NONDY NY PWNN KD

NYDVY 72T D DYV YT DI NN NNTIPN DY SNV THIINRN DININ DI DY MNINN NI 7N ;)99I
PR .DINK MVYY ONIIDOW AN NXOAND ONIIDOY I NI2D IIN DN ,NSVIND Y12NN NWIND
ND DINRY ,MYYD YTV TAN 7PN X2 TIY OINTN, 02191 210 1970 MYYD Y71 RINY TNX N9
.D2191) 20 INY MYYD DOYTY DNY 1IVN?

-Y0aVNN PYO PYOY MOTPNN ,)PIYN DY DY NPODIN MTNINND 71201 D DY )9

DV HOVLAVNN XY NNV -T2 DI NN, MYIRD PYIY XXAND NSVIND DX MDD
ISYIND 92 NHINN NN DX INAN RD 11PN

2PV M
JDIND N

:DAMY M
N Py ,001N 100 No W

:DPPYN YN - INTHIN M
9 IINOINY 1) N -DYS TIY TINY 912> NN
DIONY . DIBNY VT, N ;NN 959 DYS TIY JXD DIIN XY N . PTN NNWN 09 199

/20D PYD Y1 /N YOP PYD Yy D199 1N

2PV M
IPYN DY 7270 N

1199990 YN - INTHN M
DIAN-5N NNOVN -92PN 19 IND : IND TMYY ONIPY TAN 2T NY ¥, MIVAN 19 ¥ MY

NIT L,V NI 91 D210 NIN DD O2)0 ,089 NIN T RYDN .I9IY N22AN) MDD DV-DY MINND
NY2D DTN-)2 DY IMITY PNININI DTN IN . PINITIND PN 29YNN KDY 12T DWW HAPN N
I2) ND TRYT 90 T DY NI DT ,IMD) NI NN DY 2WIN NN OV 52PN 13 ,9900)



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=79 =

.19 YI12IN NN PAIYN 2D NN PRIYA PYOY PO KD IR DIN .ITDA NY 5552 DWN NN NNY 7N

INYINM 292N 29D NN NI DT DY N D1VIVN DI WHND) N3 7NN NI

POV M

.D»VAVN DOI19993 WHNND KD NN

$DYN WNRI - INTHIN M

YNNNDONNOP KD ,OPYA TMIN ONYNY )00

,NTIPN NXYINA YSIAW 29D -NSYIND 22N YT DY YTNND DO0NN NN TIYND YD NN 100

INYINM 292 PN XD DVINNY PAD NDYOM-DN oMY TN DY

i R=1")a)
YNV

DAY DTN

$59790 = VIV M

SIYIANND DWW NN NN

YO0

POV M
Ny

$59790 = VI M

Ayasn

LR PY) :n7n YA
AL AR MY
W32 990
any 1993
N

ORI

INTIIN

N

o

o9

Pona

70

193

”nY

299N

2INIDYY

* * -

-

- - -

VW W N R WN R

-

.10



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=80 ~
19ION 16
930% 17

NP 93N 1 -0o¥3) ,NNPN 293N 3 — X, NN AN 17 — Tya

199520 NNRPN NIVNY MR 2XAN-DN PNIHNY 991 M0 DY 1IN DODN- :NHVINND
SAVYINND-YIND

NN DODN IYIN N2 ,11/12/05 DI NEWIND NHVOONNY TYNNA 0P 17 DY 2193 DIVIINN
SNNN NI NN TYNRD 99 1901 MINNRD 3AN-I1 PNITIN /AN 192D NN )2
(N NoD)Y NNAY)

DTN DIV NYWPA — NIOY NNOW 11N 91 /1Y 3327 12351 .304

1395 MVYINHD BNHNN Yy

$97¥9) M
SPY PN NTID DT AR PAYNDY OPN ATON N3 DX NN WP N

297990 = IV M
SIMYIA DTN NPY P OY N

DY 1N NTND 1V TIV 7 PYO
2 NTL,NDAY NNDY YN AN FTY — 3327 190N — 7 PYO
DY P2 NTND 7Y TP ,72Y

L0999 19933 NTYND YNNI BN 9T0N 19 XYNN

$INIIANT 1T DY TINN NYYINI XI2) I919°N .305

9790 = YWY M

NITAND YT OMY TIPN NIYINA X2 0NN — 8 PYD
)V R)A]

19990 M
SNANNYN XYY DIV WP N



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=81 ~

297990 = IV M
ANNYN XD PO NNT
nyasn

SR N9 —9ya

A VIR D - ANMAND )T DY TR NEYINIA NI 29PN 1 NHVINND

P91 NINT X MINY ,1955 —170WUNN , 099 YTINONR PINT 8 9r¥0Y ONNNA DIVIINN
TP 997 HY 1PN NNIIANT )T DY IR NPIND NP NN

: 023919190 099D Y292 PANNY NTYN NN .306

9790 = VI M

.D25109N DMIDN YN PANND DTV NN — 9 PYD
TVaon
nyasn

TIHNR N9 —Tya

A YIND — 0290190 03NTN YA PANNY NTYN NN - 1NN

AT INAY NNPN NNPAY N? 149 PP 299 NMND 4PINA NVIINN NPYN NYYIN
:NAD 29913 029011 DNVN Y2 PANnY

9795 — (BIN91)) O VNN a1

(8779n) ons N 2

COR SO P 3

0NN 0XMIPY 51391 Y1 4

T™INN 9139 YN 5

9258 183 — (29999982 NIINT NNIDTY NPYINNN Y1) 199957 ONI 971 6

29258 283 — (99332 NNV T 9aN) 2379 APy 7

13 179) 722 DINVIN YD Y 990 51°2 NN .8

02992 NNPNYNY NIPMINGD MWD NI P19 9

L0902 NNNYNRY MWYAN D3N MNIAN %3 977 YWNRY? NTIND 1995

.257172004 D13 N8WIND NOHNNA NNIPINY DDA NNNDNRY NTYNN 19N NN HVIY



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-82 -
1119199 MTINA 01OV 021399 .307

$597990 = VIV M

DYNPY MTYID OOV OMND
nyasn
TN N9 ~Tya

S YR D — DY MTYNA 09 0NN - :HVINN

D99°90 Y DITI9ND DT 9719 19”71 HYNa .1
977999 137139 97 V91T 99 NN MINY NP NNHPAY 165 >¥0Y OXNNA DXVIINN
ST NTIAYY IV PINRN Y INNINAY 1Y, 790N 1N 9 ,0019910 N1

V990 HTy93 02y .2
OPN NEPIND NVINAY TYUNN NPPYN NNHPAY 150 PYOY OXNNA DIVIYNN
PIN DIPNA ,0N0 NTYNA DIPINN NYO 1N, WNY NIIY NN MY ,25/1/2004
DD NYID 1N NN

DYPIND YV DTN MINVIND B9V B3 .308

9790 = IV M
LDYTHINN DY DOMIN MXYINI DMPY) OIPN

POV M
T0YTIND NVN

9790 = IV M
ANIPNOIN N OWNNDVY OITIND

POV M
STAN TN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

=83 ~

$59790 = VIV M
YPID TTINRD TINRD RPN IINY NXIT NNNR PPO2IWI IITIN - TAN TN
LTODINNY NN

POV M
apival

$59790 = VI M
VNN

SVIND — 711020 NPNHNRD DWNN” NN
11129070 90”7 NHaN

2PV M
VINI NN -MATINN DN N0

19299 M
M) YPOIWI -MATINN DOON NN S2ND

$59790 = VI M

TAN N9 — 7PN NNY” NN .INON
TR 119 =700 19907 D120 : DXNVPIT NNND DD 1272 NYTIN
STPANR N9 -Y9595 MINdaY MvAn

A YR N — DYINRD DY DO9NN MEPINI DY) DINPN - :NVINN

NYYI NVIINN ,1980 — O7YN (DTN NNPPN) NPIYN IND § P30 23D NMOND 9PINa
$19N9 V99915 DITIRNN HY DIVNINN NEYINA NIPIYN 1NN X MY N¥9YN

DINXR NN R

1P 999 91 DIPNA NIY T2 — 9IBT 92 M

193D MNIINT 19YNH NN .2

SN 159U 723 Y PN NMPY NTIY — NN 19T /3)



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

-84 -
mann Y3 NN A

SNAIND I N — IMOP T M

PN NHY NN LT

NN P DN — TPNVPN AYTNT ')

D29V P97 HNNI 010 9393 AYNIN

DX7YPN M NN R

LMAVONN T INYNHN 2PY) NPIY TIY — 1INP 0N M

995 MNAY MWHD .2

(19532 95792y DD APY) P 2T M

NNAY NN DTN ST2-0Y YIWIN ,N19995Y Y72 NN DYLVN DINYY , 02PN U2
LDNOPYT MY

:MIP29N YIN 729 N9 N .309

9790 = VIV M

STRN NS — OOV 289 MPYON PN T2 NINDN — 12 PYDY D712 NNIN

A YINR D —MPION N YT NINDN - 1NN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN

- 8§ ~

NN TPNONY ,MPYN NNPAY (1)264 P¥0 599 NMINDY DONXNNA ,NOIIND 19N NEWN
:MIPIDN YPIN Y12y

034135590 .3.90 "W 990V
060467958 .1.5 2473 »9N
032844268 .3.90 199N ININN
031680671 3.9 19IN=209% DINI
039171723 3.0 999N YaN91
029589058 .1.5 YN OVIIN
038775870 .3.9n P93 Nabn
033388307 .%.1 2%y ©INY
311053219 3.9 A50/8NM NAYN
021783121 .%.5 M YIN 2397
(729139 NYIIMN IN) 029065109 3.0 PMN ATINT 1IN
031170616 3.5 SININOYYI 99950 9304
03647940 .3.0 P93 AYn
310829874 3.0 99309YN 2714
(NN3Y NYIN IIN) 025764267 3.5 MYIAN DNID MY
037234580 .3.0 2% YNmnaA9aAN
033100462 .1.1 9IN9Y 2939N
037068343 .%.50 NN 1T IAN
060403110 .1.1 YN X929
039449772 3.0 2329 197999
011874724 3.0 91299 9NN NANY
021715727 3.9 9129y 1PYY
036479640 .3.5 793 NN
035854835 .3.1n 901 15
037266020 .3.5 YDV YPOYIIMN
037159746 3.9 YN NN
021790217 .35 9% N59a
059673939 .. 1213932 NONN
037546389 .10 "YW HINY
035855378 .3.1n 119 HNIIN

LU NDINWIDINI T8I 95991 1711 910 NP HOIVY MNNIN MDA WHNYNY
A99-25AN YNA DIPN DINIYY VAYND N2 MINDAY 19%3Y YaY DHA -1969V75WNN

:DIPNNN 0NIINI .310

$5979°0 = VI M
nnwvmn v

2T DOTIN

POV M
NN OIN



NIVY NNNYN NSIND MY NPV
39 791 192107 11 NY?
(8/1/2006) VOWUN N2V /N TPINNN
- 86 -
197990 = IV M
1129 NTIN 20 17y ,8.1.2006 ,39 701 13NN I NSYION NY NNPNDN N1 .20 2y ,NTIN
Ruplin))

17:35 hywa NHy NIYIND

APPN 5793 7YY ASPINN NI ,1IN-12 NYOY) 1 NDY



